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А. ОПШТИ ДЕО 

А.1. Повод и циљ израде урбанистичког пројекта 

Повод за израду Урбанистичког пројекта је иницијатива Инвеститора за реконструкцију и 
доградњу постојећег хотела „LE PETIT PIAF“ на к.п. 1570/2 и 1570/1, КО Стари Град, Ул. 
Скадарска.  

Према важећем ПГР-у је за предметну локацију дефинисана обавеза израде 
урбанистичког пројекта – „Спровођење непосредном применом применом правила 
грађења израдом УП“. 

Циљ израде овог пројекта је урбанистичко архитектонска разрада и анализа локације на 

основу које би се јасно дефинисали услови у оквиру којих је могуће реализовати 

планиране грађевинске интервенције, у складу са постојећим стањем на терену, већ 

изграђеним објектима у непосредном окружењу, условима Завода за заштиту споменика 

културе града Београда и урбанистичким параметрима који су прописани важећим 

планом. 

На основу анализе потреба (функције, капацитета и др.) и иницијативе Инвеститора за 

проширењем капацитета и модернизацију постојећег хотела, урађено је Идејно решење у 

сарадњи са  Заводом за заштиту споменика културе града Београда. 

А.2. Плански основ 

Плански основ за израду урбанистичког пројекта је: 
План генералне регулације грађевинског подручја, седишта јединице локалне самоуправе 
– град Београд целине I-XIX („Сл.лист града Београда“ бр. 20/16, 97/16, 69/17, 97/17, 
72/21, 27/22, 45/23, 66/23, 91/23) /у даљем тексту: План генералне регулације/. 
 
A3. Правни основ 

Правни основ за израду урбанистичког пројекта: 
Члан 60, 61, 62, 63 Закона о планирању и изградњи („Службени гласник РС“ бр.72/09, 
81/09, 64/10 - одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 - одлука УС, 50/13 - одлука УС, 98/13 - 
одлука УС, 132/14, 145/14 83/18, 31/19, 37/19, 09/20, 52/21 и 62/23). 
Правилник о садржини начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког 
планирања („Сл.гласник РС“ бр.32/19). 
 
А.4. Положај и границе локације 

Предметне парцеле се налазе на делу територије Општине Стари Град, у Скадарској 
улици, делу града који је познат под називом „Скадарлија“, као туристичка дестинација и 
боемска четврт. По решењу Завода за заштиту споменика културе града од 28. јула 1967. 
године Скадарлија је заштићена као просторна културно-историјска целина. 
Спајањем предметних катастарских пацела, формираће се грађевинска парцела „ГП1“, 
чија површина износи 1091м2, а ширина фронта према Скадарској улици ~30.40м. 
Граница урбанистичког пројекта је једнака површини катастарских парцела 1570/2 и 
1570/1 К.О. Стари Град, (од којих се формира „ГП1“) поклапа са границама катастарских 
парцела и приказана у свим графичким прилозима. 
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А.5. Подаци о локацији  

Простор обухваћен границом урбанистичког пројекта се према Плану генералне 
регулације налази у оквиру Целине I – у зони комерцијалних садржаја у зони више 
спратности 1.К1.1 
Скадарлија као стари градски амбијент представља скуп међусобно повезаних 
материјалних и духовних вредности, насталих у временском распону од почетка 18. века 
до данас. У периоду 1717 – 1739. године у том делу Београда саграђени су први објекти, 
део спољашњег одбрамбеног појаса вароши Београда, који су условили правце 
протезања и облик Скадарске улице. Од почетка 19. века постепено и спонтано се 
развијало насеље. У том, тада периферном, делу Београда, шездесетих година отваране 
су мале кафане у којима су се састајали уметници, стварајући специфичну атмосферу и 
јединствен дух овог простора. Сачуван амбијент који чине крива траса Скадарске улице 
са калдрмом и дрворедом и старинске куће са познатим кафанама још увек постојећег 
“боемског центра” представља посебну вредност Београда. 
Један од познатих угоститељских објеката је ресторан „Мали врабац“, који се налази на 
к.п.1570/2 К.О. Стари Град, уз фронт Скадарске улице, док се у наставку, у дворишном 
делу парцеле налази хотел „Le Petit Piaf“. Непосредно уз ресторан, на к.п. 1570/1 К.О. 
Стари град налази се објекат културе „Кућа Ђуре Јакшића“ (једна од најстаријих кућа у 
Скадарлији), док се у дворишту налази приземни дворишни објекат, у функцији хотела „Le 
Petit Piaf“.  
Катастарска парцеле 1570/2 и 1570/1 К.О. Стари Град од којих ће се формирати 
грађевинска парцела „ГП1“, граничи се следећим парцелама:  
- јужно и југоисточно се налази к.п.1555/1 К.О. Стари Град, која са својим постојћим 
индустријским објектима „Бајлонијеве пиваре“ чини окосницу блока, док се у делу који се 
граничи са предметним парцелама налази објекат који није у функцији, те је планирана за 
рушење, као и површине које се користе за као паркинг;  
- североисточно се налази к.п. 1555/2 К.О. Стари Град, на којој се имеђу осталих, налазе и 
објекти без посебних историско архитектонских вредности, те је и на овој парцели 
планирана реконструкција, односно нова изградња; 
- западно од предметих парцела се налази Скадарска улица, док се јужно и југозападно 

налази к.п.1569 К.О. Стари град са угоститељским објектом на фронту парцеле и другим 

густо изграђеним дворишним објектима, који су једнострано узидани у односу на 

постојеће објекте ресторана и хотела на к.п.1570/2 К.О.Стари град. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Слика 1 – Постојеће стање са објектима у непосредном окружењу 
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 Б. ОПИС РЕШЕЊА УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 

Б.1. Карактеристике, стандарди и параметри из Плана генералане регулације 

грађевинског подучја седишта јединице локалне самоуправе – Град Београд, 

целине И-XИX („Сл. лист Града Београда“ бр.20/16, 97/16, 69/17, 97/17, 72/21 И и 27/22) 

Према Плану генералне регулације предметна локација се налази у зони „1.К1.1“ 

намењена изградњи комерцијаних садржаја у зони више спратности, за коју су прописана 

следећа правила грађења и уређења:  

У «Табели бр.1» су приказани параметри Плана генералне регулације: 

 ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА ЗА ЗОНУ КОМЕРЦИЈАЛНИХ САДРЖАЈА У ЗОНИ ВИШЕ СПРАТНОСТИ 1.К1.1  
 

основна намена површина  
 

комерцијални садржаји 

компатибилност намене  
 

са комерцијалним садржајима су компатибилне наменеу складу са 
табелом ,,Компатибилност намена“ у поглављу 5. Планирана 
намена површина, тачка 5.1.  

број објеката на парцели  
 

на свакој грађевинској парцели се може градити и више објеката у 

оквиру дозвољених параметара и поштујући правила за растојања 

између објеката. 

услови за формирање 
грађевинске парцеле  
 

нова грађевинска парцела мора имати минималну ширину фронта 

према јавној саобраћајној површини 20.0 m и минималну површину 

500m
2
 

индекс заузетости парцеле  
 

максимални индекс заузетости на парцели је „З“=70% 
висина објекта  

 

изузетно, за све к.п. у блоку између Скадарске, Цетињске и Зетске 

улице, осим за за к.п. 1555/1 КО Стари град, висина објеката се 

дефинише у складу са условима надлежне службе заштите 

споменика културе. 

заштита културног наслеђа  
 

у заштићеним целинама и зонама, висина венца и архитектонско 

обликовање објекта се одређује у складу са условима надлежне 

институције за заштиту споменика културе 

  кота приземља за објекте, који у приземљу имају нестамбену намену (пословање), 

кота приземља је максимално 0.2m виша од највише коте приступне 

саобраћајнице, односно нулте коте 

услови за слободне и 
зелене површине 

обезбедити минимално 15% зелених површина на парцели, у 

директном контакту са тлом (без подземних објеката и/или етажа) 

 

*Имајући у виду да се предметна локација налази у границама просторно културно 

историјске целине „Скадарлија“ која је утврђена за културно добро, приликом 

планирања и пројектовања планирано урбанистичко архитектонско решење треба 

посматрати у контексту очувања споменичких вредности простора, те ће поједини 

параметри бити усклађени према околном урбанистичком контексту, са условима 

надлежне службе заштите, као и техничким условима надлежних установа и ЈКП. 

Б.2. Концепција уређења и намена објекта 

ЛОКАЦИЈА: Предметна парцела се налази уз фронт Скадарске улице, која има карактер 

пешачке зоне. Карактеристично за овај део града је густа изграђеност, ивичне градње у 

дворишном делу парцела, те објекти који су једнострано или двострано узидани уз ивицу 

парцеле. Током више од два века изграђени су објекти различитих стилских 
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карактеристика, висинске регулације и волумена, међутим чинећи препознатљиви 

амбијент „боемске четврти“.  

ПРИСТУП ПАРЦЕЛИ И ПАРТЕРНО УРЕЂЕЊЕ: Парцели је обезбеђен директан приступ 

из Скадарске улице и то два пешачка приступа: један који се налази између објекта  

ресторана „Мали Врабац“ и „Куће Ђуре Јакшића“ и други приступ који ће се формирати 

између „Куће Ђуре Јакшића“ и границе парцеле (ка суседној к.п.1555/2 К.О. Стари Град), 

уклањањем нелегалног објекта који је дозидан уз бочну фасаду „Куће Ђуре Јакшића“. 

Није могуће остварити колски приступ парцели јер је Скадарска улица пешачка. Као и у 

досадашњем режиму, биће омогућен приступ парцели за доставна и интервентна возила. 

Такође, није могуће остварити паркирање на парцели, те ће возила за потребе 

угоститељског објекта бити стационирана у оближњој јавној гаражи (у зони петоминутне 

пешачке изохроне - 400м) у којој ће се обезбедити трајни закуп.  

Постојећи терен на парцели је у благом нагибу при чему се коте терена крећу од 74.40 

м.н.в. до 95.50 м.н.в. Тренутно на парцели готово да нема зелених површина, али 

пројектом је предвиђено 10% зелених површина у директном контакту са тлом, и 10% на 

зеленим кровним терасама хотела. 

КОНЦЕПТ УРЕЂЕЊА И ФУНКЦИЈА: На предметним парцелама се налази пет постојећих 

објеката која ће се различито третирати. „Кућа Ђуре Јакшића“ и ресторан Мали Врабац, 

објекти који се налазе уз улични фронт се у потпуности заджавају, док се нелегални 

објекат који се налази уз бочну фасаду „Куће ЂуреЈакшића“ руши. Након рушења овог 

објекта, отвориће се још један пешачки присуп дворишном делу парцеле, а бочна фасада 

објекта културе ће се реконструисати и обновити. Хотел „Le Petit Piaf“ ће задржати 

наглашено издужену и узану форму, са новом волуметријом и савременим обликовним 

изразом, са каскадном висинском регулацијом према дну парцеле и растућом спратношћу 

од По+П+2 до П+5+Пс. Постојећи дворишни објекат, задржава свој габарит и спратност 

Су+П, а уместо постојећег косог крова се планира раван кров – проходна озелењена 

тераса и функционално повезивање са дограђеним хотелом. 

У подрумским етажама се налазе помоћне просторије и оставе за припрему хране, 

винотека и други допунски садржаји у функцији хотела. У приземљу је улазни хол са 

комуникацијама и рецепцијом, затим ресторан хотела, винотека и помоћне просторије. На 

спратовима се налазе хотелске собе. С обзиром на каскадну форму на сваком нивоу се 

појављују зелене кровне терасе. 

Б.3. Правила парцелације и остварени урбанистички параметри 

Обухват урбанистичког пројекта су постојеће катастарске парцеле: к.п. 1570/1 и 1570/2 
К.О. Стари Град, чијим ће се спајањем формирати грађевинска парцела „ГП1“, укупне 
површине  1901.00м2. Предлог препарцелације, односно формирања „ГП1“ која настаје 
спајањем к.п.1807/1 и 1507/2 К.О. Стари град је приказан на графичком прилогу „1.7“ овог 
Урбанистичког пројекта. 
Грађевинска парцела „ГП1“ испуњава урбанистичке параметре у погледу величине 
парцеле и ширине фонта који су за предметну зону прописани Планом генерлне 
регулације. 
Према Плану генералне регулације, за зону која ужива статус заштићене просторно 
културно-историјске целине, реконструкција и доградња се дефинише у складу са 
условима надлежне службе заштите споменика културе.  
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У «Табели бр.2» су приказани прописани и остварени урбанистички параметри: 
Урбанистички 

параметри 

План генералне 

регулације 

Остварени урбанистички 

параметри на „ГП1“ (к.п.1570/1 и 

1570/2 К.О. стари Град) 

 

Услови за 

формирање 

грађевинске парцеле 

нова грађевинска парцела 

мора имати минималну 

ширину фронта према 

јавној саобраћајној 

површини 20.0 m и 

минималну површину 500m
2 

Грађевинска парцела „ГП1“ која ће 

настати спајањем к.п.1570/1 и 1570/2 

К.О. Стари Град има ширину фонта 

~30м и 1091м
2
 

Намена комерцијални садржаји комерцијални садржаји 

Спратност изузетно, за све к.п. у блоку 

између Скадарске, 

Цетињске и Зетске улице, 

осим за за к.п. 1555/1 КО 

Стари град, висина објеката 

се дефинише у складу са 

условима надлежне службе 

заштите споменика културе 

Су+П/постојћи дворишни објекат који 

се адаптира и спаја са хотелом/ 

По+2 до По+5+Пс/хотел 

Висина венца дворишног објекта: 

Задржава се постојећа висина венца 

102.6 м.н.в./ +7.24 

Висина венца повученог спрата 

хотела: 115.36м.н.в./+20.00; 

Висина крова повученог спрата: 

118.86м.н.в./ +23.50 

Типологија објекта Постојећи објекти: 

Слободностојећи : „Кућа 

Ђуре Јакшића“ 

Једнострано узидани 

Објекти предвиђени за 

реконструкцију и доградњу: 

Једнострано узидани објекти 

Заштита културног 

наслеђа 

у заштићеним целинама и 

зонама, висина венца и 

архитектонско обликовање 

објекта се одређује у складу 

са условима надлежне 

институције за заштиту 

споменика културе 

висина венца објекта и архитектонско 

обликовање су одређени у складу са 

Условима за предузимањ мера 

техничке заштите бр.62-723/2024 и у 

сарадњи са Заводом за заштиту 

споменика културе града Београда  

Индекс заузетости максимални индекс 

заузетости на парцели је 

„З“=70% 

индекс заузетости на парцели је 

„З“=70% 

 максимална заузетост 

подземном гаражом је 85% 

површине парцеле 

максимална заузетост подземним 

етажама је 83% површине парцеле 

БРГП / задржава се постојећа БРГП куће 

Ђуре Јакшића и постојећа БРГП 

ресторана „Мали Врабац“ 

Надземна БРГП хотела „Le Petit Piaf“ 

(након реконструкције и доградње): 

2670.20м
2
 

Подземна Бруто површина: 

953.30м
2
 

Укупно: 3623.50м
2
 

Зелене површине у 

директном контакту 

са тлом 

минимално 15% зелених 

површина на парцели, у 

директном контакту са тлом  

10% зелених површина у директном 

контакту са тлом, и 10% на зеленим 

кровним терасама хотела. 
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Паркирање 1ПМ за 2-10 кревета у 

зависности од категорије 

хотела 

Стационирање возила у 

зони петоминутне пешачке 

изохроне (400м) 

~ 102 лежајева 

102/8=12.75ПМ; остварено 13ПМ 

Стационирање возила у оквиру 

гараже, која се налази на суседној 

к.п. 1555/1  

Према Условима за предузимање мера техничке заштите бр.62-723/2024 Завода за 

заштиту споменика културе града Београда: „Реконструкцију и доградњу објекта 

хотела на катастарским парцелама 1570/1 и 1570/2 КО Стари град планирати и 

пројектовати према параметрима који проистичу из услова за предузимање мера 

техничке заштите, узимајући у обзирда максимални параметри предвиђени важећом 

планском документацијом – Плана генералне регулације грађевинског подручја, 

седишта јединице локалне самоуправе – град Београд целине I-XIX („Сл.лист града 

Београда“ бр. 20/16, 97/16, 69/17, 97/17, 72/21, 27/22, 45/23, 66/23, 91/23) -  представљају 

општи оквир у коме се условима за предузимање мера техничке заштите прецизирају 

тачне висине објеката/венаца и обликовање објекта. 

Б.4. Правила за постављање и изградњу објекта 

Планирана реконструкција и доградња постојећег хотела ће се извршити у оквирима 
габарита и висине према Идејном архитектонском решењу које је саставни део овог 
урбанистичког пројекта, а које је урађено уз консултације са надлежном службом Завода 
за заштиту споменика културе града Београда. 

Хоризонтална регулација: Грађевинска интервенција планиране реконструкције и 
доградње треба да је оптимално уклопљена у постојеће непосредно окружење, пре свега 
добро интегрисана у затечене међусобне односе и диспозиције објеката на парцели, 
уважавајуће њихове међусобне утицаје из којих треба да уследи организациона схема и 
форма објекта хотела. Имајући у виду наведено, хоризонтална регулација објекта хотела 
је задржала уску издужену форму, (при чему је ширина тракта од 7м до 9м) која се у дну 
дворишта, уз задњу границу парцеле интегрише са постојећим приземним дворишним 
објектом. Као и у постојећем стању, задржан је концепт једнострано узиданог објекта ка 
бочним и задњој граници парцеле, односно иста диспозиција објеката на парцели, са 
орјентацијом отвора на унутрашње двориште.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Слика 2. Изглед из унутрашњег дворишта 
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Висинска регулација: Приликом одређивања висине објекта уважена је волуметрија 
постојећих објеката на парцели, као и објеката који се налазе у непосредном окружењу: 
висински доминантан објекат на уличној регулацији преко пута на у к.п.1581 К.О. Стари 
град, као и постојећа и планирана градња на к.п. 1555/1 К.О. Стари град, која је 
орјентисана ка Цетињској улици. 
Висинска регулација је прилагођена постојећој уличној елевацији, каскадним повлачењем, 
почевши на удаљењу од ~9м у односу на улични фронт, са растућом спратношћу ка 
задњој граници парцеле, од По+П+2 до П+5+Пс. Почетну висину у најнижем сегменту 
условљава постојећи објекат ресторан „Мали врабац“ (архитекте Угљеше Богуновића), 
изнад ког почиње да расте спратност планираног хотела, за по једну етажу, каскадно 
растући до максималне спратности ка задњој граници парцеле. Максимална висина 
објекта је нижа од венца објекта на к.п. 1581 К.О. Стари град, као и од планиране изграње 
на суседној к.п. 1555/1 К.О. Стари град. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Слика 3. Висинска регулација објекта  

Висина венца крова повучене етаже износи +23.50м/118.86 м.н.в. 

Индекс заузетости: узимајући у обзир постојеће објекте на парцели и планирану 
доградњу, индекс заузетости износи  70%(1330м2). 

Бруто развијена грађевинска површина (БРГП)* – јесте збир површина свих 

надземних етажа објекта, мерених у нивоу подова свих делова објекта - спољне мере 

ободних зидова (са облогама, парапетима и оградама) и износи: 2670.20м2. Бруто 

површина подземних етажа износи: 953.30м2 

Диспозиција, волумен и БРГП постојећих објеката на грађевинској парцели „Кућа Ђуре 

Јакшића“ и ресторан „Мали врабац“ се у потпуности задржавају. 

 

Б.5. Технички опис архитектонског решења објекта 

Б.5.1. Постојећи објекти и инфраструктура на парцели 

На предметним катастарским парцелама се налазе постојећи објекти: 
- Ресторан „Мали врабац“ - задржава се постојеће стање у целости са постојећим 

прикључцима и капацитетима инсталација; 
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- Објекат културе „Кућа Ђуре Јакшића“ - задржава се постојеће стање у целости са 
постојећим прикључцима и капацитетима инсталација; 

Ови објекти се задржавају у изворном габариту и волумену уз примену свих начела 
конзервације и рестаурације. 

- Нелегално дозидан објекат уз бочну фасаду објекта културе – предвиђен за 
рушење; 

- Хотел „Le Petit Piaf“ – предвиђен за реконструкцију и доградњу, са новим 
прикључцима на инсталације и повећаним капацитетима инсталација; 

- Дворишни приземни објекат који је у функцији хотела – предвиђен за адаптацију и 
реконструкцију. 

 
Б.5.2. Просторно функционална организација објекта 

Реконструкција и доградња објекта хотела Ле петит Пиаф остварена је каскадним 
повећањем висине, односно спратности од 2ПО+П+2 од Скадарске улице и ресторана 
Мали врабац, до 2ПО+П+5+ПК на задњој граници парцеле. Ова пажљиво 
пропорционисана градација висине објекта омогућава адекватну адаптацију предложене 
интервенције у постојеће ткиво не нарушавајући затечени фронт са максималним 
поштовањем визура целокупне трасе Скадарске улице. Каскадирањем је такође 
омогућено формирање тераса са кровним озелењавањем чиме се додатно “омекшава” 
геометрија објекта и увећава недостајући фонд флоре. 
 
Функције по етажама: 
Подрум -2 
Нивоу подрума на нивоу -2 се приступа путем четворо двокраких степеница и два 
централна лифта као и вертикална платформа за запослене која комуницира између 
приземља и два подрумска нивоа. На овом нивоу су предвиђене функције главне кухиње 
са пратећим садржајима и магацинима хране и тоалетима за запослене у кухињи, 
просторија за термотехничке инсталације хотела као и вешерница за потребе хотела. 
Подрум -1 
На нивоу подрума -1 пројектовани су женски и мушки тоалети за госте хотела са тоалетом 
за особе са посебним потребама, све са приступом путем двоје степеништа и два лифта 
из улазног хола приземља, теретана са турским купатилом, свлачионице за запослене, 
магацини за потребе хотела, хоризонталне и ветртикалне комуникације у виду два лифта 
и четворо двокраких степеништа. Такође је остварена подземна веза са постојећим 
дворишним објектом која даје приступ јавним тоалетима ситуираним у новоизграђеном 
подрумском делу, а за потребе винотеке ситуиране у сутерену постојећег дворишног 
објекта. 
Приземље 
Из дворишта које се налази на нивоу приземља комплекса, приступа се улазном холу са 
рецепцијом хотела. Разлика у нивоима терена према улици решени су пешачким рампама 
са благим нагибима. Поред рецепције пројектовани су лифтовски хол, салóн и трпезарија 
за засебним приступом из дворишта. Из улазног хола је остварен приступ винотеци која 
се налази у адаптираном простору постојећег дворишног објекта. 
 
Засебним улазом у наставку ресторана Мали врабац са блоком вертикалне комуникације 
је остварен независан приступ за запослене као и приступна веза између кихиње и 
трпезарије хотела. Исти улаз, удаљен од Скадарске улице око 12м, је предвиђен као 
главни приступ објекту за ватрогасну бригаду. 
Постојећи дворишни објекат који се реконструише на овом нивоу од садржаја поседује 
винотеку са засебним улазом. Ови простори су на нижем нивоу у односу на коту 
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терена/дворишта, односно на нивоу постојеће сутеренске етаже. Из дворишта им се 
приступа путем већ постојећих степеница. 
I спрат 
На нивоу првог спрата пројектовано је 14 смештајних јединица од којих је 4 у постојећем 
дворишном објекту који је функционално повезан двокраким степеништем са главим 
холом дограђеног дела хотела Ле петит Пиаф. Ове 4 смештајне јединице налазе се на 
нивоу приземља постојећег објекта и такође имају независтан приступ из дворишта путем 
постојећих степеница које се задржавају. До осталих 10 смештајних јединица се приступа 
путем ходника из правца вертикалних комуникација у виду централног степеништа са два 
лифта. 
II спрат 
На делу постојећег дворишног објекта формирана је проходна кровна тераса на делу 
косог крова који се демонтира, а целокупна дрвена грађа се рециклира за потребе 
ентеријера. Формирана башта са кровним озелењавањем је функционално повезана 
двокраким степеништем са главним холом хотела. Такође се предлаже евентуална 
могућност инсталирања лаке вертикалне платформе уз фасадни зид, како би се приступ 
кровној башти омогућио и особама са посебним потребама. 
На овом нивоу је остварено 11 смештајних јединица са приступом из два ходника 
повезаних са блоком централних вертикалних комуникација. 
III спрат 
Из лифтовскох хола се ходницима приступа до 10 смештајних јединица. Две јединице 
имају сопствену терасу од којих је једна остварена каскадирањем објекта до спратности 
2ПО+П+2. Тераса је оријентисана ка улици, са кровним озелењавањем. 
IV спрат 
Из лифтовскох хола се ходницима приступа до 8 смештајних јединица. Две јединице 
имају сопствену терасу од којих је једна остварена додатним каскадирањем објекта до 
спратности 2ПО+П+3. Та тераса је оријентисана ка улици, са кровним озелењавањем. 
V спрат 
Из лифтовскох хола се ходницима приступа до 6 смештајних јединица. Две јединице 
имају сопствену терасу од којих је једна остварена додатним каскадирањем објекта до 
спратности 2ПО+П+4. Тераса је оријентисана ка улици, са кровним озелењавањем. 
Повучени спрат 
Из лифтовскох хола се директно приступа до 2 смештајне јединице. Обе јединице имају 
сопствене терасе које су остварене каскадирањем објекта до спратности 2ПО+П+5. Обе 
терасе су са кровним озелењавањем. 
 
Технологија кухиње 
Кухињски блок планиран је у оквиру подземних етажа објекта (подрум -1 и подрум -2). 
Просторије су груписане по нивоима. На етажи подрум – 2 налазе се хладњаче воћа и 
поврћа, прање посуђа, припрема хране , као и магацини. На овој етажи се налази и 
тоалети кухиње. На етажи подрум -1 налазе се магацини, али и пратеће просторије: 
гардеробе, санитарни чворови за запослене. 
Испорука хране се врши преко службеног улаза који је позициониран у приземљу објекта. 
Уласком у овај део објекта, приступа се степеништу, које директно води до подземних 
етажа. 
Испоручена храна се односи у помоћни магацин , где се производи ваде из кутија и 
картонских амбалажа у којима су достављени и стављају у пластичне гајбе, уколико није 
потребно претходно прање истих. У зависности од врсте намирнице, транспортују се у 
магацине за воће, поврће, месо, морске плодове. Уколико се ради о воћу и поврћу, 
намирнице се прво темељно перу, након тога се цеде и стављају у пластичне гајбе за 
пренос у фрижидер за чување намирница. Месо и други протеински производи се носе 
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директно у расхладну комору или замривач где се чувају и препакују у лед, по потреби. У 
магацинима се чувају намирнице до тренутка када се односе у простор за припрему и 
спремање хране. 
Кухиња фунционише као основни простор за припрему хране ресторана хотела. Ту се 
припремају сви оброци. 
За све просторе кухиње и пружање ресторанских услуга у хотелу најважније је 
раздвајање прљавог и чистог пута и обезбеђење неукрштања ова два тока кретања. 
У оквиру кухиње предвидети опрему: хладне столове, топле столове, неутралне столове, 
конвектомате, електрични роштиљ, фритезе, индуктивни шпорет, регале за посуђе, 
неутралне столове са судопером и простором за машину, подпултну машину, сто за 
пријем посуђа, надградне полице за чаше, радне столове, фрижидере , судопере, еко 
хаубе, сепаратор масти. 
Основни захтев код планирања, организације и извођења кухиње је обезбеђење услова 
за производњу здраве хране што се првенствено огледа у омогућавању доброг 
одржавања и чишћења свих површина у кухињским просторима чиме се спречава 
непотребна контаминација међу појединим технолошким процесима. 
Радне површине, опрема и прибор који се користе у кухињи морају бити изведени на 
начин који обезбеђује оптимум санитарно -техничких и хигијенских захтева. 
 
Б.5.3. Програм изградње 

ХОТЕЛ „LE PETIT PIAF“ 
 НЕТО ПОВРШИНА (М²) БРГП (М²) 

ПОДРУМ -2 423.60 497.10 

ПОДРУМ -1 346.00 456.20 

ПРИЗЕМЉЕ 453.20 521.80 

1.СПРАТ 415.00 507.30 

2.СПРАТ 453.00 532.50 

3.СПРАТ 311.00 367.00 

4.СПРАТ 263.60 310.70 

5.СПРАТ 209.10 245.40 

ПОВУЧЕНИ СПРАТ 156.20 185.50 

УКУПНО: 3031.00 3623.50 

 
Б.5.4. Обликовни концепт и завршна обрада 

Поплочавање унутрашњег дворишта је у комбинацији подне клинкер опеке и природног 
камена у слогу и димензијама који ће бити адекватно уклопљен Скадарској улици.  
Спољни зидови главног корпуса хотела се формирају од Yтонг термоблока дебљине 30цм 

(λ=0,088 W/мК) који обезбеђује одличну енергетску ефикасност. Само тиме су 

задовољени важећи технички прописи (У=0,278 W/м²К). Блокови и елементи носеће АБ 

конструкције се облажу са спољне стране термоизолацијом типа стиродур дебљине 5цм 

(λ=0,033 W/мК). Фасада се формира од ребрастих листела од клинкер опеке под углом од 

45° лепљених преко термоизолације. Фасада корпуса ка задњој граници парцеле се 

формира као вентилисана фасада од термостабилног дрвета преко дрвене 

подконструкције. Фасадна браварија је од алуминијумских профила са термо-прекидом у 

комбинацији са дрветом и трослојним двокоморним нискоемисионим стаклом са аргоном 

високе енергетске ефикасности У=0.6-0.9 W/м²К. Сви спојеви између браварије и зидова 

ће бити посебно обрађени да осигурају потпуну заптивеност унутрашњих простора.  
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Равни кровови – терасе 
Сви равни кровови се формирају као проходни сем дела равног крова на највишој коти 

изнад језгра вентикалне комуникације. Преко АБ плоче од 15цм дебљине се поставља 

парна мембрана и слој термоизолације у дебљини од 25цм стиродура са формирањем 

пада од мин 2%. Преко слоја двоструке хидроизолације се поставља заштитна мембрана 

са завршним подом подом од клинкер опеке у песку. Ефекат загревања тераса ће се 

смањити планираном употребом ниског растиња до 1м висине на свим етажама. 

Ентеријерске обраде 

У приземљу, у једном крилу објекта, предвиђени су салон и трпезарија који имају 

капацитет 90 места за седење. Такође у приземљу, у другом крилу објекта смештена је 

винотека са 44 места. У дворишту објекта предвиђено је додатно седење за 40 места. 

На спратовима објекта налазе се смештајне јединице, којих укупно има 51. Смештајне 

јединице могу бити повезане у групама од две ради формирања јединица апартманског 

типа или јединица са више лежајева. За те потребе је потребно поставити посебне клизно 

склапајуће покретне зидове са адекватном звучном изолацијом. 

За завршну обраду пода у ентеријеру, у деловима објекта где се налазе ресторан и 

винотека, предвидети масивни дрвени под. Сам улаз у објекат, у зони рецепције, 

обрадити природним каменом. Завршна обрада пода свих смештајних јединица је 

теписон. Подове у тоалетима обрадити гранитном керамиком. У помоћним просторијама, 

тоалетима за запослене, кухињи завршна обрада пода је гранитна керамика. 

Зидове различитих простора хотела обрадити дисперзивном бојом, тапетом или 

декоративним дрвеним облогама. У улазном холу зидове су предвиђени са облогом у 

природном камену. Завршна обрада зидова у тоалетима је гранитна керамика, док је у 

кухинњи, помоћним просторијама керамика. 

Спуштене плафоне предвидети од гипс картонских плоча, сем плафона у приземљу 

хотела који ће бити ламелни акустични од дрвета типа Хунтер Доуглас. 

Израда намештаја је планирана од фурнираног медијапана у комбинацији са елементима 

од пуног храстовог дрвета. 

Све собе ће бити опремљене квалитетним дизајнерским намештајем и опремом високог 

квалитета исто као и јавне просторије хотела. Ентеријер ће бити предмет посебног 

пројекта који треба да обезбеди јединствени комфорт и угођај свих посетилаца. 

Б.5.5. Конструкција 

Организација градилишта и извођење радова и на предметној локацији ће бити веома 

захтевно с обзиром на неприступачност и на постојеће објекте који се налазе на парцели 

а нису предмет интервенције.  

Конструктивни склоп планиране реконструкције и доградње је скелетна армирано-

бетонска конструкција. Конструктивни растери су различити и прилагођени су 

функционалној шеми објекта. Таваница је пуна армирано-бетонска плоча. Кров је раван 

непроходан са падом од око 1% према сливницима. Завршна обрада крова је 

хидроизолациона мембрана. Међуспратне конструкције су армирано – бетонске плоче 

које се преко греда ослањају на стубове. 
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Ради извођења подземних етажа биће неопходно извести ојачање темељне јаме, а 

постојећи дворишни објекат који се реконстрише додатно ојачати. Начин фундирања 

објекта ће бити дефинисан у складу са инжењерско-геолошким условима. 

Б.6. Инжењерско геолошки услови 

Доградња и надзиђивање постојећих објеката је могуће ако се истраживањима утврди да 

су исти фундиран на одговарајући начин и да увечање оптерећења на темеље неће 

изазвати штетне последице по објекат . Постојеће објекте, односно њихове темеље 

штитити адекватним геотехничким мерама . 

Новопланиране објекте у оквиру реона IА1, немају никаква ограничења при градњи, у 

реонима IIA2 и IIB2 планирана изградња захтева примену адекватних мера заштите што 

због високог нивоа подземне воде или због нагиба падине. У реону IIIA3 планиране 

објекте, пројектовати тако да они не оптеређују додатно зоне захваћене клизањем. 

Нивелацију изводити са минималним засецањима или насипањима терена, пратећи 

природни нагиб. Све површине воде регулисано одводити до најближих већ регулисаних 

токова 

За сваку интервенцију или изградњу новог објекта у даљој фази пројектовања урадити 

геолошка истраживања у складу са Законом о рударству и геолошким истраживањима 

(Службени гласник РС бр. 88/11) као и Правилником о садржини Пројекта геолошких 

истраживања и елабората о резултатима геолошких истраживања (Службени гласник РС 

бр. 51/96). 

Б.7. Саобраћај и саобраћајне површине 

Улица Скадарска је у делу где се налазе предметне парцеле део пешчке зоне, те према 

постојећем стању и након планираних грађевнских интервенција није предвиђем колски 

приступ. Приступ је омогућен искључиво доставним возилима и то режимски у одређеним 

временским терминима. 

Потребан број паркинг места треба предвидети према нормативу: минимум 2-10ПМ 

кревета у зависности од категорије хотела. С обзиром да је Идејним решењем превиђена 

51 смештајна јединица, што је уједно и максимални капацитет, те да се кроз даљу 

разраду могу спајати по две смештајне јединице, преедвиђен је следећи прорачун: 

102 лежаја / 8 = 12.75ПМ . Предвђено је стационирање 13ПМ у зони петоминутне пешачке 

изохроне (400м) у оквиру јавне гараже, где ће паркинг места бити трајно закупљена.  

 

На парцели је неопходно предвидети простор за паркирање бицикала („П“ профили, 

чешљеви и сл.) за нове капацитете. 

Б.8.    Комунална инфраструктура 

Б.8.1. Водоводна мрежа 

На предметној локацији у Скадарској улици (на супротној страни улице – непарна страна) 

постоји дуктил ливени цевовод Ø150мм, I висинске зоне београдског вододоводног 

система и ливено гвоздени цевовод Ø150мм, I висинске зоне.  
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Потребана количина воде: Q санитарна вода = 3,0 l/s;  Q унутрашња хидрантска мрежа = 

7,5 l/s;   Q спринклер = 20,0 l/s. Предвиђени водомери: Главни – санитарна вода 1 ком. 

Ø20мм, Главни – хидрантска мрежа и спринклер 1 ком.  Ø80мм. 

За потребе реконструкције и доградње хотела, потребно је предвидети нови прикључак 

одговарајућих димензија са постојећег цевовода Ø150мм у  Скадарској улици. Пречник 

прикључка и број водомера одредити хидрауличким прорачуном што рационалније, у 

складу са потребама и усагласити са пројектованим мерама заштите од пожара. 

Потребно је предвидети водомерни шахт у парцели ван објекта, до 1.5м од линије 

регулације. Обезбедити несметан приступ шахту. 

Резличите корисничке целине морају да имају раздвојене инсталације и посебне главне 

водомере. За различите категорије предвидети посебне главне водомере: за санитарну 

воду, за противпожарну мрежу и спринклер мрежу. Уколико постоји потреба раздвојити и 

различите комерцијалне садржаје уградњом хоризонталних индивидуалних водомера за 

сваку послову јединицу. 

Приликом даље разрадепројекта водити рачуна о постојећим прикључцима, како се 

постојећим потрошечима не би угрозило снабдевање водом. 

Б.8.2. Канализациона мрежа 

Канализација на којој се налази предметна локација припада Централном 

канализационом систему, где је заступљен општи систем каналисања. У Скадарској улици 

постоји градска канализациона мрежа и то општи канал ОК Ø300мм, који задовољава 

капацитетом за додатне количине кишне и употребљене воде услед повећаног степена 

урбанизације. 

Предвиђене количине отпадних вода: фекалне воде – 9.50l/s, кишне воде - 16l/s. Утврђено 

је да је постојећа цевна веза на адреси Скадарска 34-36 исправна, с тим да треба 

проверити да ли пречник Ø160мм хидраулички задовољава потребе реконструисаног 

објекта. Такође је неопходно ПРС довести у технички исправно стање, према 

стандардима ЈКП „Београдски водовод и канализација“, као и да у ПРС може бити само 

један прикључак са прописаном каскадом. 

Нов прикључак димензионисати на основу хидрауличког прорачуна у складу са 

капацитетом уличног канала, с тим да пречник цеви не може бити мањи од Ø150мм, ни 

истог пречника као улични канал. Вишак воде ретензирати на парцели. Нови прикључак 

пројектовати тако да се не деградира стабилност и функција уличног канала, на 

првенствено постојећи или новопројектовани улични ревизиони силаз, уз бочну банкину 

узобраду до уласка у кинету, на 20-30цм, водећи рачуна о смеру течења воде у уличном 

каналу. Прикључак од ревизионог силаза до канализационе мреже пројектовати падом од 

2% до 6% искључиво у правој линији без хоризонталних или вертикалних ломова. 

Локацију главног ревизионог силаза усагласити са елементима регулације, уређења и 

осталим инсталацијама. 

Уколико није могуће гравитационо одвођење вода из дела објекта, предвидети њихово 

препумпавање, тако да се пројектује прекидна комора/шахт за умириње у парцели пре 

ГРС. За отпадне воде из топлотне подстанице пројектовати расхладну јаму. Квалитет 

отпадних вода које се испуштају у градски канализациони систем мора да одговара 
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Уредби о граничним вредностима емисије загађујућих материја у воде и роковима за 

њихово достизање, III Комуналне отпадне воде („Сл.гласник РС“ бр.67/11 и 48/12). 

Прикључење дренажних вода од објекта пројектовати преко таложнице за контролу и 

одржавање пре ГРС. Није дозвољено упуштање искоришћених вода у систему 

грејања/климатизације објеката топлотним пумпама у градску канализацију. 

Пре почетка земљаних радова и у току извођења будућег објекта предузети све 

неопходне мере ради спречавања продора ситнозронг материјала  и бетонске масе у 

градску канализациону мрежу. 

Б.8.3. Електроенергетска мрежа 

Постојећи објекти на парцели се напајају прко прикључка са одобреном снагом од 17.25 

kW, која се мери преко дирктног троофазног двотрифног бројила ЕД број 21205910. 

За потребе прикључења планираног објекта на електроенергетску мрежу 
Електродистрибуција Србије је издала следеће услове: 
Објекат је потребно прикључити на напон 10кV, фактор снаге је изнад 0.95, а одобрена 

једновремена снага је 550kW. За захтевану снагу мерењр потрошње утрошене 

електричне енергије се предвиђа на средњенапонској страни. Потребно је предвидети 

изградњу трафостанице 10/0,4 кV посебне намене – ТС купца, како би се објекат 

прикључио на ДСЕЕ. 

Трафостаница ће бити смештена у приземљу објекта, у складу са следећим условима: 

обезбедиће се манипулативни простор испред СН постројења који је део прикључка на 

ДСЕЕ. Предвиђено је уношење опреме кроз пролаз без возила (теретним колицима и сл.) 

потребно је да се обезбеди пролаз при чему висина пролаза за унос опреме не сме бити 

мања од 2.3м; ширине мин. 2м за носивост опреме тежине 3t. Oбавезно је пројектовати 

ЕЕ објекат тако да се обезбеди изградња, одржавање и опслуживање у близини напона 

електоенергетских објеката. У простору ТС предвидети простор за смештај 10кV 

расклопивог постројења, који је саставни део прикључка и који ће наконизградње постати 

део дистрибутивног система „Електродистрибуција Србје“ д.о.о. Београд. 

За потребе Електродистрибуције Србије д.о.о. Београд (заштита каблова водова, МТК, 

управљање, надзор, итд.) предвидети у рову уз електроенергетске кабловске водове 10кV 

две полиетиленске цеви пречника Ø40mm, одговарајуће дужине, као и ревизионе шахтове 

за потребе инсталација телекомуникационих оптичких каблова. 

Технички опис прикључка 

Прикључак се везује на истем преко постојећег 10кV кабловског вода ТС 10/0,4кV 
„Скадарска 35“ рег. Бр. Б-619 и ТС 10/0,4кV „Скадарска 11“ рег. Бр.Б-287. 
Прикључак су сва опрем и уређаји који су саставни део: два нова кабловска вода 10кV 
типа и пресека 3х(ХНЕ 49-А 1х150/25мм2) 6/10кV. СН блока у условљеној ТС, ормана 
мерног места и њихових кабловских веза укључујући и мерни уређај. 
Изградити два кабловска вода 10кV за уклапање условљену ТС по принципу „улаз-излаз“ 
до постојећег 10кV кабловског вода везе ТС 10/0,4кV „Скадарска 35“ рг.бр. Б-619 и ТС 
10/0,4кV „Скадрска 11“ рег. Бр. Б-287, који је потребно раскинути на погодном месту. У ТС 
предвидети ћелије доводно – одводне ком.2, спојно мерна ком.1 и потребан број 
трансформаторских ћелија ком 1. и уградњу ормана мерног места.  
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Бројило бр.158794,одјавити са скидањем инсталације. Постојећи прикључак објекта 
укинути. Опис мерног места: орман мерног места са индиректним мерењем. 
Обрачун утрошене лектричне енергије и снаге предвидети у новом зиданом орману 
мерног места 500х600х250мм (ширина х висина х дубина) за индиректно мерење. 
Мерни уређај је индиректна мерна група; струјни и напонски мени трансформатори (три 
СМТ и НМТ) и бројило. За мерење количине енергије са одобреном снагом од 1600кW на 
једној мерној групи мери се активна електрична енергија, реактивна електрична енергија 
и вршно оптерећење бројилом активне електрилне енегије најмање класе тачности 0,5S, 
односно индекса класе С и бројилом реактивне електричне енергије најмање класе 
тачности 3. 
Након исходовања грађевинске дозволе, приликом пријаве радова потребно је 
надлежном органу који спроводи обједињену процедуру електронски доставити попуњен 
и оверен Уговор о пружању услуге за прикључење на ДСЕЕ. 
 

Б.8.5. Телекомуникациона мрежа 

Приступна ТК мрежа изведена је кабловима положеним у тк канализацију, ПЕ цеви, 

директно у земљу или надземним ТК кабловима, а претплатници су преко унутрашњих и 

спољшњих извода повезани са дистрибутивном мрежом. 

Наведени ТК објекти су од изузетног значаја, обезбеђују и „носе“ тк саобраћај великог 

обима и никаквим грађевинским радова не сме се угрозити непрекидност ТК саобраћаја. 

Из постојећег хотела потребно је демонтирати постојећи унутрашњи извод PI 2-26, patch 

панел и његову активну опрему, док је резерву бакарних и оптичких ТК каблова вратити у 

окно 601. 

Демонтирање, заштиту и обезбеђење постојећих ТК објеката треба извршити пре почетка 

било каквих грађевинских радова. Све детаље око демонтирања и обезбеђења 

постојећих ТК објеката договорити са овлашћеним представником „Телеком Србија“. 

Ради прикључења на ТК мрежу, потребно је: 

- Предвидети расположив просторију за централно управљање системима, на месту где 

је предвиђен завршетак унутрашњих инсталација објекта, за монтирање ТК опреме 

Телекома. 

- Изградити приводну ТК канализацију капацитета једне ПЕ Ø50мм од постојећег ТК окна 

601 увлачењем кроз постојећу ПВЦ цев на прелазу Скадарске улице до места уласка 

цеви ТК канализације у објекат. Условљене цеви полагаи кроз слободне површине, 

водећи рачуна о прописаном растојању од других комуналних објеката. Приликом 

полагања ПЕ цеви водити рачуна о углу савијања цеви, при чему полупречник кривине 

треба да износи Р>2.3м. Место савијања цеви се не сме зтрпавати док надзорни орган не 

констатује да је кривина прописно изведена. 

- Од места увода ТК канализације у објекат, обезбедити пролаз кабла по кабловском 

регалу, техничком каналу или цеви у зиду, све до места на ком се налази завршна 

концентрација инсталација, где ће бити монтирана опрема Телекома. 

- Препорука Телеком Србија је да сепредвиди класично структурно каблирање објекта, 

према стандардима ISO 1180 и CELENEC 50173, FTP/UTP кабловима каегорје минимум 

5е. Максимална дужина свих акаблова од утичнице печ панела не сме прећи 90м. У 

складу са тим, у објекту планирати просторе за реализацију помоћних ТК концентрација, а 

у сваком од њих обезбедити завршавање свих припадајућих унутрашњих инсталација. У 

сваком од простора обезбедити адекватно непрекидно напајање, уземњење и 

вентилацију. Омогућити пролаз каблова техничким каналима или кроз пролаз у цеви зиду, 
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на такав начин да се омогући полагање ТК каблова у дозвољени пречник савијања. 

Уколико се повезивање главне и помоћних ТК концентрација предвиђа коришћење 

оптичких каблова, планирати их са мономодним влакнима по ITU-T G.652 D или G.657.A 

стандарду. 

Изградња унутрашњих инсталација ЕКМ је обавеза инвеститора, осим у случају када се 

другачије дефинише Уговором између инвеститора и Телекома. Изградња приводног 

оптичког кабла је обавеза предузећа „Телеком Србија“ а.д. Повезивање предметног 

објекта на постојећу СМ врши искључиво предузеће „Телком Србја“. 

Бежична приступна мрежа 

За адекватно функционисање мобилне телефоније неопходно је „outdoor“ покривање: 

- На равном крову објекта повученог спрата, потребно је предвидети простор од мин.6м2 

за смештај телекомуникационе опреме за потребе МТС (шина минималне дужине 3м на 

којој ће бити смештени кабинети базних станица и за транспорт и батерије или простор на 

зиду минималне дужине 2м). Предвидети прикључак за напајање средње снаге потрошње 

4кW за потребе мобилне теефоније. 

- Од излаза техничке вертикале на кров као и шине на равном делу крова, планирати 

трасе RF, оптичких и напајачких каблова до антенских носача. 

-  Планирати на 4 угла објекта, на крову антенске носаче, уз саму ивицу објекта. Носачи 

треба да носе радио опрему и панел антене димензија 2000х380х180мм. Висина базне 

антене 2м изнад нивоа крова. Испрд антен не сме да буде препрека. 

Планирана позиција базне станице није фиксна и биће дефинисана након након 

пројектантског обиласка и усаглашавања позиција са пројектантом хотела. 

Телекомуникационе и сигналне инсталације обухватају: 

 

 

сигнализације 

 

 

. 
 

Б.8.6. Термотехничке инсталације 

Према условима ЈКП Београдске електране предметна локација припада дистрибутивном 

систему грејног подрчја ТО „Дунав“, магистрала М2. Повезивање корисника је могуће 

извршити индиректно преко измењивачких топлотних подстаница. Предвиђени потрошачи 

су грејање, вентилација, без припреме топле воде, а период испоруке топлотне енегије 

током гејне сезоне. Примарни део инсталације за грејање је температуре 120/55◦С, 

називни притисак NP 25. Техничким условима за прикључење на систем даљинског 

грејања ЈКП „Београдске електране“ биће одређени пројектни параметри секундарног 

дела инсталације у зависности од врсте потрошача топлотне енергије и спратности – 

статичке висине објекта и припадајућег секундарног дела инсталације. 

На предметним парцелама се не налази изграђена топловодна мрежа. Најближа 

изграђена топловодна инфраструктура се налази у Скадарској улици код бр.43-

дистрибутивни топловод пречника Ø168/250 и на углу Скадарске и Симине улице – 

дистрибутивни топловоди пречника Ø355.6/5.6 и Ø139.7/225. 

За објекат хотела “Le Petit Piaf“ на предметној грађевинској парцели, постоји могућност 

прикључења на систем даљинског грејања са наведених постојећих дистрибутивних 

топловода а након изградње недостајуће инфраструктуре дуж Скадарске улице. 
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Прикључење на систем даљинског грејања је могуће након изградње предизолованог 

прикључнохг топловода пречника DN50, предвиђеног за укупни процењени капацитет за 

грејање објекта Q=170kW. 

Прикључење објекта на топлификациону мрежу је индиректно преко предајне подстанице 

у објекту. Просторију за топлотну подстаницу предвидети у подрумској етажи, у делу 

објекта најближе планираном топловоду. 

 

Системи грејања, хлађења и вентилације 

Системи ће бити пројектовани према важећим стандардима и правилницима за 

предметну област са императивом на максималном искоришћењу топлотних пумпи и 

употреби опреме највише ефикасности последње генерације. За производњу енергије 

планиране Сплит Топлотне пумпе Ваздух-Вода са високим степеном енергетске 

ефикасности са могућности рада на ниским спољним температурама до -25Ц. Хидро 

модуле сплит топлотних пумпи сместити у техничкој просторији за термотехничке 

инсталације на -2 етажи, где би били смештени сви елементи водене стране грејања и 

хлађења. Спољашње јединице топлотних пумпи сместити на безбедно и приступачно 

место споља. Од опреме би били смештени хидромодули Сплит Топлотних пумпи, 

бојлери санитарне топле воде, акумулациони бојлери воде за грејање и хлађење, електро 

котао као резервна варијанта грејања воде у зимском режиму као и комплетна пратећа 

аутоматика, арматура, циркулационе пумпе. Развод цевне мреше би се водио у 

предвиђеној зиданој вертикали до спратова са собама где би са сваку грани имали 

запорну и регулациону арматуру. У подстаници су предвиђени бојлери за припрему 

санитарне топле воде који у себи имају интегрисане електричне грејаче у цевне 

измењиваче топлоте који су цевно повезани на хидро модуле. До сваке собе ће се водити 

цеви хладне, топле и рециркулационе воде. 

Објекат је конципиран тако да су планирани нискотемпературни системи у објекту као што 

су Фан Цоил систем са не вишом температуром у разводу зими од 40⁰Ц и не нижом лети 

од 7⁰Ц чиме се гарантује рад енергетског блока са максималним ЦОП-ом током целе 

године. У хотелским собама за грејање /хлађење су предвиђене каналске Fan Coil 

јединице у Low noicw изведби одговарајућих капацитета да у собама одржавају задату 

температуру у свим периодима године. У купатилима ће бити инсталирани електро 

сушачи пешкира и електрично подно грејање, као и вентилациони канали за одсис 

ваздуха. Предвиђени су ПВ вентили у купатилима. Свеш ваздух по собама ће бити 

обезбеђен природним путем преко прозора. За кухињу на -2 етажи ће прорачун бити 

урађен након достављања технологије кухиње на основу које ће се издимензионисати 

каналски развод за одсис отпадног ваздуха са ЕКО хауба, као и канале за довод свежег 

ваздуха до ЕКО хауба. Коморе за чување меса, воћа-поврћа и осталих намирница биће 

предвиђено у спољниј средини место за расхладне агрегате. Кухињу за део 

грејања/хлађења ће се третирати са одговарајућим Фан Цоил јединицама, као и 

вешерницу на нивоу -2. На свим техничким просторијама и у кухињи су предвиђена 

двокрилна врата, ради уношења и изношења габаритне опреме. Просторије на етажи -1 

такође ће се третирати Фан цоил уређајима одговарајућег типа. Теретана ће бити 

снабдевена каналима са свеж и отпадни ваздух који се могу водити предвиђеним 

техничким вертикалама поред лифтова. Толалети на -2 и -1 етажи ће бити третирати 

одсисним каналима. 

Такође ће се размотрити опција за топлотни/расхладни извор топлотну пумпу ВОДА-

ВОДА ако постоји могућност на локацији хотела за изворни и упојни бунар. 
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Термотехничке инсталације обухватају: 

– „ВРВ“ системи 

- ваздушни системи 

 

 

Пројектни услови су следећи: спољни пројектни услови: зима: тсп = - 12.10С; φ= 

90%,лето: тсп = + 350С; φ = 33%. Унутрашњи пројектни услови (продајни простор и 

ресторани):зима: тун = 20 ± 20С; φ = НК, лето: тун = 25 ± 20С; φ = НК. Предвиђено је 

грејање објекта топлотним пумпама. 
 

Б.9.    Зелене површине 

У контактној зони предметне парцеле, уз регулацију Скадарске улице је евидентирано 

линијско зеленило – дрворед. Дрворед је једноредан, стабла су у дефинисаним 

појединачним садним јамам. Стабла су добрих кондиционих, естетских вредности. На 

предметним парцелама у постојећем стању има врло мало зелених површина (до 3%), 

самоникле вегетације.  

Имајући у виду да је на грађевинској парцели постоји више објеката који су комерцијалне 

намене и један објекат културе, те да је планирано 70% заузетости парцеле објектима, 

као и да планирана доградња подразумева изградњу подземних етажа, идејним решењем 

је остварен максимални могућ проценат зелених површина у директном контакту са тлом 

– 10% и то на месту нелагалног објекта који се руши.  Зелене површине 117м2 ~ 10% су 

предвиђене и на кровним терасама, у земљаном супстрату дубине од 30 - 60цм, што ће 

побољшати микроклиматске услове. Обавезно је предвидети хидро и термиоизолацију, 

дренажни слој испод насутог супстрата и технички решити отицањње воде са површина 

планираних за озелењавање. 

Предност дати партерном типу озелењавања, декоративног карактера. Овај ефекат се 

може постићи коришћењем украсних форми средњих и ниских лишћара и четинара, 

декоративних форми хабитуса у комбинацији са ниским и полеглим формам украсних 

четинара, перена, пузавица и цвећа. Нагласити улаз у објекат применом декоративног 

зеленила. 

Планирани садни материјал треба да буде репрезентативан, расаднички однегован, без 

фитопатолшких и ентомолошких болести и оштећења, толерантан на аерозагађења, са 

дугим вегатационим периодом, појачаним фитоцидним и батерицидним својствима 

разистентан на екстремне температурне услове, аерозагађење. Избегавати врсте које 

изазивају алергије и имају отровне вегетативне делове. Пожељно је користити 

колористички различите врсте које ће испратити смену годишњих доба.  

По завршетку грађевинских радова уклонити шут и обавити мелиоративне радове на 

површинама које се озелењавају, затим извршити хумусирање у слоју од 20цм до 

планиране коте терена и засновати зелене површине. 

 

Б.10.  Заштита животне средине 

У циљу заштите животне средине, утврђују се следеће мере и услови: 
Извршити анализу геолошко-геотехничких и хидрогеолошких карактеристика терена на 
предметној локацији у складу са Законом о рударству и геолошким истраживањима 
(„Сл.гласник РС“ бр.101/15), а у циљу утврђивања адекватних услова уређења простора 
за изградњу стамбено пословног објекта; 



19 

 

У циљу заштите вода и земљишта планирати: 
Прикључење објеката на комуналну инфраструктуру; 
Омогућити контролисани прихват зауљене атмосверске воде и њихов предтретман у 
сепаратору масти и уља у складу са Правилником о техничким и санитарним условима за 
упуштање отпадних вода у градску канализацију („Сл.лист града Београда“ бр.5/89“); 
У циљу заштите ваздуха: 
Центрлизован начин загревања објекта; уколико је могуће коришћење обновљиве 
енергије; озелењавање кровних површина итд.. 
У циљу заштите од буке: 
Применити одговарајуће грађевинске и техничке мере за заштиту од буке, којима се 
обезбеђује да бука не прекорачује прописане граничне вредности у складу са Законом о 
заштити од буке у животној средини („Сл.гласник РС“ бр.96/2021) и важећим 
подзаконским актима. 
Применити одговарајуће техничке услове и мере звучне заштите у складу са Техничким 
условима за пројектовање и грађење зграда (Акустика у зградарству СРПС 
У.Ј6.201:1990). 
У подземним етажама обезбдити: 
Систем принудне вентилације; систем за праћење концентрације угљенмоноксида, 
систем за контролу ваздуха у гаражи; контролисано прикупљање запрљаних вода њихов 
третман у сепаратору масти и уља, као и редовно пражњење и одржавање сепаратора; 
континуирани рад наведених система у случају нестанка електричне енергије уградњом 
дизел агрегата одговарајуће снаге и капацитета. 
Планирану трафостаницу изградити у складу са важаћим нормама и стандардима за ту 
врсту објеката. 
Обезбедити одговарајућу просторију/простор и услове за смештај дизел агрегата. 
Планирати начине прикупљања и поступања са отпадним материјалом и амбалажама у 
складу са законом којим је утврђено управљање отпадом и другим важећим прописима из 
ове области и Локалним планом управљања отпадом града Београда 2011-2020 („Сл.лист 
града Београда“ бр.28/11). 
У току извођења грађевинских радова предвидети следеће мере заштите: 
Дефинисати посебне просторе за сакупљање разврставање и привремено одлагање 
грађевинског и осталог отпадног материјала, обезбедити његову рециклажу и одлагање 
преко правног лица које има дозволу за управљање овом врстом отпада. Снабдевање 
машина нафтом обављати на посебно опремљеним просторима, а у случају да дође до 
изливања извођач је у обавези да изврши санацију, односо ремедијацију загађене 
површине. 
 

Б.11. Заштита непокретних културних добара 

Приликом планирања и пројектовања реконструкције и доградње хотеле, предметну 

локацију посматрати у контексту очувања споменичких вредности простора, као дела 

просторно-културно историјске целине „Скадарлија“ која је утврђена за културно добро. 

Имајући у виду сложен и хетероген склоп њене урбане англомерације, морфолошке 

карактеристике простора и нагнуту закривљену осу профила Скадарске улице, концепт 

реконструкције и доградње хотела у архитектонско урбанистичком и обликовном смислу, 

оптимално интегрисати у сложени контекст затечене градње не само у непосредном 

окружењу већ и у склопу целокупног припадајућег блока и узајамне условљености 

постојеће и будуће планиране изградње регулисане планском документацијом. 

Позицију предметне локације посматрати у оквиру читавог блока, са посебним освртом на 

значајан утицај непосредног макроамбијента у залеђу, где је између осталог, ситуиран 
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индустријски комплекс Бајлонијеве пиваре који чини својеврстан репер и окосницу блока 

својом карактеристичном индустријском архитектуром и представља још један битан 

елемент у ршавању будуће реконструкције и доградње. Решење треба тражити узимајући 

у обзир не само затечену индустријску градњу у комплњксу, већ и свеобухватно 

сагледавајући могућност њеног планског усклађивања са простором предметне локације. 

Препорука је да се суседни простори посматрају као потенцијално компатибилни и 

узајамно условљени пре свега у техничко технолошком и инфраструктурном смислу. 

Неопходно је сачувати архитектонско урбанистичке вредности затеченог урбног ткива, 

тако да осавремењавање и доградња постојећег решења наглашено издужене и узане 

форме, новом волуметријом и обликовним изразом мора да уследи из непосредног 

изграђеног контекста и могућег усвајања постојечих карактеристичних архитектонских 

форми као елемената нове структуре која се примерно интегрише у сложени склоп на 

парцели и амбијент Скадарске улице. 

Интервнцији приступити пажљиво, уважавајући волуметрију постојећих објеката на 

парцели дуж уличне регуације као и у непосредном окружењу: висински доминантан 

објекат је преко пута предметне парцеле на броју 23 као и постојећа и планирана градња 

у залеђу парцеле у Цтињској улици. Висинску регулацију прилагодити постојећој уличној 

елевацији, каскадним повлачењем према дну парцеле са растућом спратношћу коју 

почетно у најнижем делу условљава постојећи објекат на уличној регулацији архитекте 

Угљеше Богуновића, наслањајући се на исти волуметријски и формом, максимално за 

једну етажу изнад и каскадно растући до максималне спратности дуж парцелеи линије 

регулације. Максималну висину доградње у дну парцеле висински усагласити са венцем 

објекта на броју 23, односно максимална висина венца не сме да прелази висину објекта 

у Скадарској улици на број 23, као и постојећу и планирану градњу у залеђу Цетињске 

улице.   

Сложена урбана и морфолошка матрица простора намеће концептуално и ликовно-

обликовно решење савременог ликовног израза и материјализације, сведену и 

непретенциозну ауторску архитектуру ненаметљиво интегрисану у постојећу градњу, без 

реминисенција на исту или историјске стилове. Усвојени оригинални ауторски израз не 

сме да конкурише постојећој изворној архитектури и сложеном амбијенту културног добра 

Скадарлија, већ да га афирмише и допринесе идентитету простора и новој 

препознатљивости микроамбијента. Применти разуђене сегментне форме у ликовно 

обликовном концепту издужеог фасадног платна хотела, следећи тенденције у 

савременој архитектури које доприносе увођењу динамике у микроамбијент. Могуће је 

применити озелењавање ковних равни у решавањуликовног израза објекта. 

Партерно решење и поплочавање приступа хотелу, унутрашњег платоа и простора 

дворишта хотела решавати дворишта хотела решавати у складу са усвојеним 

архитектонским ликовно обликовним изразом хотела, а пре свега наслањајући се на 

изворни застор Скадарске улице и карактеристични амбијент који доноси. 

Постојеће објекте на уличној регулацији, задржати у изворном габариту и волумену уз 

примену свих начела конзервације и рестаурације.  

Препознатљив интегрални део Скадарске улице је кућа Ђуре Јакшића на броју 36, 

најстарсији објекат на простору Скадарлије, чува се у аутентичном стању изграђености. 

Накнадно изведен нелегални објекат уз саму кућу Ђуре Јакшића треба срушити.  

Покушај савремене трансформације амбијента Скадарске улице је интеполација Угљеше 
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Богуновића подигнута крајем 60-тих XX века, објекат на броју 34, временом и сам 

представља својеврсни меморијски спецификум амбијента Скадарлије који се задржава у 

аутентичном стању изграђености. 

Дворишни приземни објекат на броју 36а (залеђе куће Ђуре Јакшића) задржати у 

аутентичном габариту уз примену метода рестаурације и конзервације фасадног платна и 

ентеријера објекта, са планирањем и пројектовањем његовог функционалног интегрисања 

у нову функционалну организацију хотела. С обзиром на узани простор локације и мали 

расположиви простор унутрашњег дворишта, могуће је увођење зеленог крова-баште на 

крову објекта.   

Са аспекта заштите културних добара и у складу са Законом о културним добрима („Сл. 

гласник РС“ бр.71/94, 52/11-др.закон и 99/11-др.закон) предметни простор се налзи у 

оквиру заштићене зоне археолошког налазишта Антички Сингидунум, које је утврђено за 

културно добро Решењем Завода за заштиту споменика културе града Београд бр.176/8 

од 30.06.1964.год. 

Обавеза инвеститора је да благовремено, а најкасније 20 радних дана пре почетка 

припремних радова, обавести Завод за заштиту споменика културе града Београда, како 

би се организовао археолошки надзор. Уколико се током извођења земљаних радова 

нађе на археолошке остатке радови ће на том делу трасе бити обустављени до 

завршетка заштитних археолошких интервенција (чл.109 Закона о културним добрима). 

Инвеститор је дужан да обезбеди финансијска средства за истраживање, заштиту, 

чување, публиковање и излагање добра, до предаје на чување овлашћеној установи 

заштите. 

Током израде идејног и пројекта за грађевинску дозволу препоручена је сарадња са 

стручном службом Завода за заштиту споменика културе града Београда. Пројектна 

документација мора бити урађена у складу са условима за предузимање мера техничке 

заштите. У оквиру своје надлежности, Завод за заштиту споменика културе града 

Београда ће остварити увид у спровођење мера техничке заштите радова на објекту. 

Б.12. Евакуација отпада 

За одлагање комуналног отпада састава као кућно смеће, из реконструисаног и 

дограђеног објекта хотела, а по узору на заступљену технологију и прописе у предметној 

зони града (пешачка зона центра града), неопходно је набавити ПВЦ-канте запремине 

240л, у потребном броу који треба одредити према очекиваној количини генерисаног 

отпада од стране корисника и запослених. 

Према Одлуци о управљању комуналним, интерним и неопасним отпадом („Сл.лист града 

Београда“ бр.71/2019, 78/2019 и 26/2021), потребни судови морају бити постављени изван 

јавних саобраћајних, у оквиру границе парцеле  или унутар самог објекта, у посебно 

изграђеном простору за дневно депоновање смећа. 

У доба доласка возила за њихово пражњење, оговорна лица која нису радници Градске 

чистоће, морају изгурати канте из поменуте просторије на слободну и доступну површину 

изван објекта којем припадају, уз најближу саобраћајницу и после обављеног посла 

вратити их на почетну позицију. Како се отпад не би распао а  ради лакшег одржавања 

хигијене судова, препорука је да се користе ПВЦ вреће, које је потребно увезати и 

одложити у канте. 

Канте користити само за отпад састава као кућно смеће, док се, за одлагање остале врсте 

отпада, који не припада наведеној групацији (остаци хране, разне врсте амбалаже и сл.), 
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морају набавити специјални судови, који ће бити пражњени према потребама и посебно 

склопљеном уговору са изабраним оператером. 

Тачан број потребних судова за смеће и њихову локацију треба приказати у пројектној 

документацији, а при техничком пријему неопходно је присуство ЈКП „Градска чистоћа“, 

који ће извршити контролу изведеног стања на терену у складу са издатим условима, како 

би и нови судови били укључени у оперативни план за пражњење. 

 

Б.13. Заштита од елементарних непогода и рартних разарања 

Планирана адаптација/ доградња морају бити реализовани у складу са Правилником о 
техничким нормативима за изградњу објеката високоградње у сеизмичким подручјима 
(„Сл. Лист СФРЈ“ број 31/81, 49/82, 29/83, 2/88, 52/90). Све прорачуне сеизмичке 
стабилности заснивати на посебно изграђеним подацима микросеизмичке рејонизације. 

У погледу услова мера заштите од пожара и експлозија треба имплементирати: 

- изворишта снабдевања водом и капацитет градске водоводне мрежекоји обезбеђују 
довољно количине воде за гашење пожара; 

- приступне путеве и пролазе за ватрогасна возила до објеката; 

- безбедносне појасеве између објеката којима се спречава ширење пожара и експлозије, 
сигурносне удаљености између објекат и њихово пожарно одвајање; 

Ради заштите од пожара планиране грађевинске интервенције реализовати у складу са 
одредбама Закона о заштити од пожара („Сл.гласник РС“ бр.111/09,  20/15 и 87/18-
др.закон) и правилницима и стандардима који ближе регулишу изградњу објекта, у којима 
се морају обезбедити основни захтеви заштите од пожара, а тако да се у случају пожара: 

- Очува носивост конструкције током одређеног времена; 

- Спречи ширење ватре и дима унутар објекта; 

- Спречи ширење ватре на суседне објекте; 

- Омогући сигурна и безбедна евакуација људи, односно њихово спасавање. 

- У поступку израде Идејног решења је потребно прибавити услове надлежног органа 
Министарства на основу којих ће се сагледати конкретна техничка решења,евакуација и 
др. 

-  Системи за детекцију пожара и пожарни алармни системи СРПС ЕН 54; 

- предвидети хидрантску мрежу, сходно Правилнику о техничким нормативима за спољну 
и унутрашњу хидрантску мрежу за гашење пожара („Сл.лист СФРЈ“ бр.30/91); 

У складу са Законом о смањењу ризика од катастрофа и управљању ванредним 
ситуацијама ("Сл. гласник РС", бр. 87/2018): 

- свако привредно друштво и друго правно лице дужно је да, у оквиру своје делатности 
предузима све мере превенције и смањења ризика, као и да се одазове захтеву 
надлежног штаба и узме учешће у спровођењу мера заштите и спасавања; 

- привредна друштва и друга правна лица су дужна да, без накнаде, доставе надлежној 
јединици локалне самоуправе односно правним лицима која су ангажована на изради 
процене ризика од катастрофа и плана заштите и спасавања, податке неопходне за 
израду ових докумената. 

- привредно друштво и друго правно лице које обавља активности у којима је присутна 
или може бити присутна једна или више опасних супстанци у прописаним количинама, 
дужно је да предузме све неопходне мере за спречавање удеса и ограничавање утицаја 
удеса на живот и здравље људи, економију, екологију и друштвену стабилност и животну 
средину, у складу са законом. 
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Ради цивилне заштите у случају ратних дејства потребно је придражавати се одредби 
Закона о смањењу ризика од катастрофа и управљању ванредним ситуацијама ("Сл. 
гласник РС", бр. 87/2018). 
 
Б.14. Услови за несметано кретење деце, старих и хендикепираних инвалидних 

лица 

Техничку документацију Идејног решења и Пројекта за грађевинску дозволу је обавезно 
планирати у складу са Правилником о техничким стандардима планирања пројектовања и 
изградње објеката, којима се осигурава несметано кретање и приступ ососбама са 
инвалидитетом деци и старим особама („Сл.Гласник РС бр. 22/2015“). 
 
Б.15. Смернице за спровођење 

Сходно одредбама чл. 60 – 63 Закона о планирању и изградњи («Сл. Гласник РС», бр. 

72/2009, 81/2009 – испр., 64/2010 – одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 – одлука УС, 

50/2013 – одлука УС, 98/2013 – одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019, 

09/2020, 52/2021 и и 62/23), овај Урбанистички пројекат се израђује за потребе 

урбанистичко-архитектонске разраде локације и провере усаглашености са параметрима 

Плана генералане регулације грађевинског подучја седишта јединице локалне 

самоуправе – Град Београд, целине I-IXX („Сл. лист Града Београда“ бр.20/16, 97/16, 

69/17, 97/17 , 72/21 27/22 и 62/23). Овај Урбанистички пројекат је основ за издавање 

локацијских услова у складу са чл. 53а Закона о планирању и изградњи. 

 

ОДГОВОРНИ УРБАНИСТА 

 

_______________________ 

Горана Чанковић, дипл.инж.арх. 

Лиценца 200 11 39 09 
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 Kuća Đure Jak�ića

  Po+P
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± 0.00
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+2.24
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S1
S2S3

S4S5

S6S7
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S9

S10

smeštajna jedinica  S1

osnova  1.sprata

ukupno NETO 1.sprat

4.0
S1.1 2.9

415.0

hodnik

S1.2 kupatilo

br. prostorija P_ m²

S1.3 soba 11.3

smeštajna jedinica  S2
2.8S2.1
3.7S2.2

13.8S2.3
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bašta krovna terasa

 Kuća Đure Jak�ića

  Po+P

+7.20
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+6.04
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SUSEDNI OBJEKTI
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smeštajna jedinica  S15

osnova  2.sprata

4.0
S15.1 2.9hodnik

S15.2 kupatilo

br. prostorija P_ m²

S15.3 soba 11.3

smeštajna jedinica  S16
2.8S16.1
3.9S16.2

13.7S16.3

HOTEL NOVOPROJEKTOVANO
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3.9
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3.9
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3.7
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11.4
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4.1
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4.1
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13.9
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S20S21
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3.8
S25.1 4.2

S25.2 kupatilo

S25.3 12.0

Σ 20.0

ukupno NETO 2.sprat novoprojektovano 313.7

BRGP 2.sprat novoprojektovano 378.9

KOMUNIKACIJE I ZAJEDNIČKE PROSTORIJE 

1 liftovski hol

2 koridor

3 koridor

4 glavno stepenište

24.6

39.5

8.7

7.8

POSTOJEĆI DVORIŠNI OBJEKAT
6 krovna terasa                                                        100.8

1

2

3

4

smeštajna jedinica  S25

hodnik

soba

5

5 pomoćno stepenište 9.6

SUSEDNI
 OBJEKAT

S15.1

S15.2

S15.3

S16.2S16.1

S16.3

S17.1S17.2

S17.3

S18.2S18.1

S18.3

S19.1
S19.2

S19.3

S20.1 S20.2

S20.3

S21.1
S21.2

S21.3

S22.3

S22.1 S22.2

S23.1
S23.2

S23.3

S24.3

S24.1

S24.2

S25.1

S25.2
S25.3

6

7 ozelenjavanje krovne terase 38.0

77

Su+P

ukupno NETO 2.sprat postojeće 139.6

BRGP 2.sprat postojeće 153.6

ukupno NETO 2.sprat 453.3

BRGP 2.sprat 532.5

± 0.00
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+6.00
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+10.40
105.76

95.36

+6.04
101.4

+10.70
106.06

SUSEDNI OBJEKTI

SUSEDNI OBJEKTI

 Kuća Đure Jak�ića

  Po+P

restoran Mali Vrabac

Po+P+1

SUSEDNI
 OBJEKAT

S26
S27S28

S29S30S31
S32

S33

S34

1

2

3

S35

smeštajna jedinica  S26

osnova  3.sprata

4.0
S26.1 2.9hodnik

S26.2 kupatilo

br. prostorija P_ m²

S26.3 soba 11.3

smeštajna jedinica  S27
2.7S27.1
3.9S27.2

13.8S27.3

HOTEL NOVOPROJEKTOVANO

20.4

Σ

Σ

hodnik

kupatilo

soba

smeštajna jedinica  S28

S28.1

S28.2

S28.3

Σ

hodnik

soba

kupatilo

smeštajna jedinica  S29

S29.1

S29.2

S29.3

Σ

hodnik

soba

kupatilo

smeštajna jedinica  S30

3.8
S30.1 2.3hodnik

S30.2 kupatilo

S30.3 soba 15.0

smeštajna jedinica  S31

S31.1 1.5

S31.2 4.0

S31.3 15.0

20.5

Σ

Σ

hodnik

kupatilo

soba

smeštajna jedinica  S32

S32.1

S32.2

S32.3

Σ

hodnik

soba

kupatilo

smeštajna jedinica  S33

S33.1

S33.2

S33.3

Σ

hodnik

soba

kupatilo

smeštajna jedinica  S34

S34.1

S34.2

S34.3

Σ

hodnik

soba

kupatilo

smeštajna jedinica  S35

S35.1

S35.2

S35.3

Σ

hodnik

soba

kupatilo

3.9
2.7

13.8

3.9
2.6

13.8

20.3

3.9
2.8

13.8

20.5

4.1
3.3

12.8

20.2

3.9
4.1

12.0

20.0

4.0
2.7

13.4

25.6

21.1

20.4

18.2

ukupno NETO 3.sprat novoprojektovano 311.0

BRGP 3.sprat novoprojektovano 367.0

KOMUNIKACIJE I ZAJEDNIČKE PROSTORIJE 

1 liftovski hol

2 koridor

3 koridor

4 stepenište

24.4

31.2

8.4

7.8

5 krovna terasa  1                                                      16.0

S35.4 lođa 5.5

5

S26.1S26.2

S26.3

S27.1
S27.2

S27.3

S28.1S28.2

S28.3
S29.3

S29.1
S29.2

S30.1S30.2

S30.3
S31.3

S31.2S31.1S32.1

S32.2

S32.3

S33.1

S33.2
S33.3

S34.3

S35.3S35.4

S35.2

S35.1

S34.1

S34.2

6

6 ozelenjavanje krovne terase 1 16.0

Su+P

+9.80
105.16

101.64

2Po+P+2
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+13.60
108.96

95.36

+6.04
101.4

+13.90
109.26

SUSEDNI OBJEKTI

SUSEDNI OBJEKTI

 Kuća Đure Jak�ića

  Po+P

restoran Mali Vrabac

Po+P+1

S36
S37S38

S39

S40

S41

S42
S43

SUSEDNI
 OBJEKAT

smeštajna jedinica  S36

osnova  4.sprata

4.0
S36.1 2.9hodnik

S36.2 kupatilo

br. prostorija P_ m²

S36.3 soba 11.3

smeštajna jedinica  S37
2.8S37.1
3.8S37.2

13.8S37.3

HOTEL NOVOPROJEKTOVANO

20.4

Σ

Σ

hodnik

kupatilo

soba

smeštajna jedinica  S38

S38.1

S38.2

S38.3

Σ

hodnik

soba

kupatilo

smeštajna jedinica  S39

S39.1

S39.2

S39.3

Σ

hodnik

soba

kupatilo

smeštajna jedinica  S40

3.6
S40.1 3.0hodnik

S40.2 kupatilo

S40.3 soba 14.3

smeštajna jedinica  S41

S41.1 3.3

S41.2 4.1

S41.3 13.9

21.3

Σ

Σ

hodnik

kupatilo

soba

smeštajna jedinica  S42

S42.1

S42.2

S42.3

Σ

hodnik

soba

kupatilo

smeštajna jedinica  S43

S43.1

S43.2

S43.3

Σ

hodnik

soba

kupatilo

3.9
1.8

14.3

3.9
2.6

13.8

20.3

4.0
4.0

12.0

20.0

4.0
2.7

13.4

25.6

20.9

20.0

18.2

ukupno NETO 4.sprat novoprojektovano 263.6

BRGP 4.sprat novoprojektovano 310.7

KOMUNIKACIJE I ZAJEDNIČKE PROSTORIJE 

1 liftovski hol

2 koridor

3 koridor

4 stepeniste

24.8

20.4

8.4

7.4

5 krovna terasa  2                                                       17.9

1

2

3

4

5

S43.4 lodja 5.5

S36.3

S36.1S36.2S37.2S37.1

S37.3

S38.1S38.2

S38.3
S39.3

S39.2S39.1

S40.1S40.2

S40.3

S41.3
S41.2

S41.1

S42.2
S42.3

S42.1

S43.1

S43.2

S43.3S43.4

6

5 ozelenjavanje krovne terase 2 18.0

Su+P

+13.06
108.42

2Po+P+2

2Po+P+3
+10.70
106.06

+9.80
105.16
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+16.80
112.36

95.36

+6.04
101.4

+17.10
112.46

SUSEDNI OBJEKTI

SUSEDNI OBJEKTI

 Kuća Đure Jak�ića

  Po+P

restoran Mali Vrabac

Po+P+1

SUSEDNI
 OBJEKAT

S45

S46 S44

S47

S48
S49

5

smeštajna jedinica  S44

osnova  5.sprata

4.0
S44.1 2.9hodnik

S44.2 kupatilo

br. prostorija P_ m²

S44.3 soba 11.3

smeštajna jedinica  S45
2.0S45.1
3.9S45.2

14.2S45.3

HOTEL NOVOPROJEKTOVANO

20.1

Σ

Σ

hodnik

kupatilo

soba

smeštajna jedinica  S46

S46.1

S46.2

S46.3

Σ

hodnik

soba

kupatilo

smeštajna jedinica  S47

S47.1

S47.2

S47.3

Σ

hodnik

soba

kupatilo

smeštajna jedinica  S48

3.9
S48.1 4.1hodnik

S48.2 kupatilo

S48.3 soba 12.0

smeštajna jedinica  S49

S49.1 2.7

S49.2 4.0

S49.3 13.4

25.6

Σ

Σ

hodnik

kupatilo

soba

4.1
3.3

12.8

4.1
3.3

13.6

21.0

20.0

20.2

18.2

ukupno NETO 5.sprat novoprojektovano 209.1

BRGP 5.sprat novoprojektovano 245.4

KOMUNIKACIJE I ZAJEDNIČKE PROSTORIJE 

1 liftovski hol

2 koridor

3 koridor

4 stepeniste

24.7

10.3

8.4

7.4

5 krovna terasa 3                                                       18.2

S44.1S44.2

S44.3S45.3
S46.3

S46.1S46.2

S45.2S45.1

S47.3
S47.2

S47.1

S48.2

S48.1

S48.3

S49.1

S49.2

S49.3

1

2

3

4

S49.4

6 ozelenjavanje krovne terase 3                                                       15.0

S49.4 5.5lođa

Su+P

+16.26
111.62

2Po+P+2

2Po+P+3

2Po+P+4

6

+13.90
109.26

+13.06
108.42+10.70

106.06

+9.80
105.16

S

AG Consult
biro za konsalting projektovanje i inžinjering

Zagorska 16, 11000 Beograd

INVESTITOR

NOSILAC IZRADE URBANISTIČKOG PROJEKTA

URBANISTIČKI PROJEKAT
ZA REKONSTRUKCIJU I DOGRADNJU

HOTELA "LE PETIT PIAF"
na k.p.1570/1 i 1570/2 KO STARI GRAD,

UL. SKADARSKA 34-36,  BEOGRAD
CRTEŽ

ODGOVORNI URBANISTA
GORANA ČANKOVIĆ

licenca br.200 11 39 09

ODGOVORNI PROJEKTANT

DEJAN TODOROVIĆ
licenca br.300 A 862 05

mart 2025. razmera 1:200 list br.2.9.

LE PETIT PIAF DOO BEOGRAD
Skadarska 34, 11000 Beograd

NOVOPROJEKTOVANO
OSNOVA 5. SPRATA

AutoCAD SHX Text
95.33

AutoCAD SHX Text
95.30

AutoCAD SHX Text
95.39

AutoCAD SHX Text
95.36

AutoCAD SHX Text
95.15

AutoCAD SHX Text
110

AutoCAD SHX Text
95.06

AutoCAD SHX Text
95.04

AutoCAD SHX Text
95.07

AutoCAD SHX Text
95.00

AutoCAD SHX Text
94.98

AutoCAD SHX Text
116

AutoCAD SHX Text
95.36

AutoCAD SHX Text
117

AutoCAD SHX Text
95.02

AutoCAD SHX Text
94.61

AutoCAD SHX Text
94.69

AutoCAD SHX Text
94.57

AutoCAD SHX Text
94.75

AutoCAD SHX Text
94.76

AutoCAD SHX Text
94.54

AutoCAD SHX Text
94.92

AutoCAD SHX Text
95.01

AutoCAD SHX Text
95.03

AutoCAD SHX Text
94.58

AutoCAD SHX Text
94.61

AutoCAD SHX Text
94.56

AutoCAD SHX Text
94.99

AutoCAD SHX Text
94.57

AutoCAD SHX Text
94.94

AutoCAD SHX Text
94.35

AutoCAD SHX Text
94.45

AutoCAD SHX Text
140

AutoCAD SHX Text
94.37

AutoCAD SHX Text
94.57

AutoCAD SHX Text
94.43

AutoCAD SHX Text
94.47

AutoCAD SHX Text
94.21

AutoCAD SHX Text
94.20

AutoCAD SHX Text
94.09

AutoCAD SHX Text
94.15

AutoCAD SHX Text
94.15

AutoCAD SHX Text
94.07

AutoCAD SHX Text
93.98

AutoCAD SHX Text
93.90

AutoCAD SHX Text
93.81

AutoCAD SHX Text
93.81

AutoCAD SHX Text
93.90

AutoCAD SHX Text
93.75

AutoCAD SHX Text
93.66

AutoCAD SHX Text
93.94

AutoCAD SHX Text
93.91

AutoCAD SHX Text
94.02

AutoCAD SHX Text
93.68

AutoCAD SHX Text
93.91

AutoCAD SHX Text
92.33

AutoCAD SHX Text
93.18

AutoCAD SHX Text
93.23

AutoCAD SHX Text
93.44

AutoCAD SHX Text
93.34

AutoCAD SHX Text
92.89

AutoCAD SHX Text
93.16

AutoCAD SHX Text
94.06

AutoCAD SHX Text
94.32

AutoCAD SHX Text
94.18

AutoCAD SHX Text
94.34

AutoCAD SHX Text
94.37

AutoCAD SHX Text
98.55

AutoCAD SHX Text
98.59

AutoCAD SHX Text
LETNJA BASTA

AutoCAD SHX Text
TERASA-PLATO

AutoCAD SHX Text
95.33

AutoCAD SHX Text
94.80

AutoCAD SHX Text
METALNI

AutoCAD SHX Text
PLATO

AutoCAD SHX Text
spomenik

AutoCAD SHX Text
99.92

AutoCAD SHX Text
SKADARSKA



+20.00
115.36

krovna terasa 5

bašta krovna terasa

+20.10
115.46

95.36

+6.04
101.4

krovna

terasa 2
krovna

terasa 3

SUSEDNI OBJEKTI

SUSEDNI OBJEKTI

 Kuća Đure Jak�ića

  Po+P

restoran Mali Vrabac

Po+P+1

SUSEDNI
 OBJEKAT

S50

S51

smeštajna jedinica  S50

osnova  povučenog sprata

3.9
S44.1 2.4hodnik

S44.2 kupatilo

br. prostorija P_ m²

S44.3 soba 14.0

smeštajna jedinica  S51
8.3S51.1

6.5S51.3
7.0S51.4

HOTEL NOVOPROJEKTOVANO

Σ

hodnik

kupatilo

kuhinja

20.3

ukupno NETO povučeni sprat novoprojektovano 156.2

BRGP povučeni sprat novoprojektovano 185.5

KOMUNIKACIJE I ZAJEDNIČKE PROSTORIJE 

1 liftovski hol 16.0

2 krovna terasa 4                                                       17.0

29.5S51.2 salon trpezarija

51.3Σ

4 krovna terasa 5                                                       21.6

S50.1S50.2

S50.3

S51.1

S51.3

S51.2

S51.4

1

5 ozelenjavanje krovne terase 5                                                       15.0

3 ozelenjavanje krovne terase 4                                                       15.0

terasa 1
krovna

Su+P

+19.27
114.63

2Po+P+2

2Po+P+3

2Po+P+4
2Po+P+5

2Po+P+5

krovna
terasa 4

+16.90
112.26

+16.06
111.42

+13.70
109.06

+12.86
108.22+10.50

105.86

+9.60
104.96

+20.10
115.46

S

AG Consult
biro za konsalting projektovanje i inžinjering

Zagorska 16, 11000 Beograd

INVESTITOR

NOSILAC IZRADE URBANISTIČKOG PROJEKTA

URBANISTIČKI PROJEKAT
ZA REKONSTRUKCIJU I DOGRADNJU

HOTELA "LE PETIT PIAF"
na k.p.1570/1 i 1570/2 KO STARI GRAD,

UL. SKADARSKA 34-36,  BEOGRAD
CRTEŽ

ODGOVORNI URBANISTA
GORANA ČANKOVIĆ

licenca br.200 11 39 09

ODGOVORNI PROJEKTANT

DEJAN TODOROVIĆ
licenca br.300 A 862 05

mart 2025. razmera 1:200 list br.2.10.

LE PETIT PIAF DOO BEOGRAD
Skadarska 34, 11000 Beograd

NOVOPROJEKTOVANO
OSNOVA POVUČENOG SPRATA

AutoCAD SHX Text
95.33

AutoCAD SHX Text
95.30

AutoCAD SHX Text
95.39

AutoCAD SHX Text
95.36

AutoCAD SHX Text
95.15

AutoCAD SHX Text
110

AutoCAD SHX Text
95.06

AutoCAD SHX Text
95.04

AutoCAD SHX Text
95.07

AutoCAD SHX Text
95.00

AutoCAD SHX Text
94.98

AutoCAD SHX Text
116

AutoCAD SHX Text
95.36

AutoCAD SHX Text
117

AutoCAD SHX Text
95.02

AutoCAD SHX Text
94.61

AutoCAD SHX Text
94.69

AutoCAD SHX Text
94.57

AutoCAD SHX Text
94.75

AutoCAD SHX Text
94.76

AutoCAD SHX Text
94.54

AutoCAD SHX Text
94.92

AutoCAD SHX Text
95.01

AutoCAD SHX Text
95.03

AutoCAD SHX Text
94.58

AutoCAD SHX Text
94.61

AutoCAD SHX Text
94.56

AutoCAD SHX Text
94.99

AutoCAD SHX Text
94.57

AutoCAD SHX Text
94.94

AutoCAD SHX Text
94.35

AutoCAD SHX Text
94.45

AutoCAD SHX Text
140

AutoCAD SHX Text
94.37

AutoCAD SHX Text
94.57

AutoCAD SHX Text
94.43

AutoCAD SHX Text
94.47

AutoCAD SHX Text
94.21

AutoCAD SHX Text
94.20

AutoCAD SHX Text
94.09

AutoCAD SHX Text
94.15

AutoCAD SHX Text
94.15

AutoCAD SHX Text
94.07

AutoCAD SHX Text
93.98

AutoCAD SHX Text
93.90

AutoCAD SHX Text
93.81

AutoCAD SHX Text
93.81

AutoCAD SHX Text
93.90

AutoCAD SHX Text
93.75

AutoCAD SHX Text
93.66

AutoCAD SHX Text
93.94

AutoCAD SHX Text
93.91

AutoCAD SHX Text
94.02

AutoCAD SHX Text
93.68

AutoCAD SHX Text
93.91

AutoCAD SHX Text
92.33

AutoCAD SHX Text
93.18

AutoCAD SHX Text
93.23

AutoCAD SHX Text
93.44

AutoCAD SHX Text
93.34

AutoCAD SHX Text
92.89

AutoCAD SHX Text
93.16

AutoCAD SHX Text
94.06

AutoCAD SHX Text
94.32

AutoCAD SHX Text
94.18

AutoCAD SHX Text
94.34

AutoCAD SHX Text
94.37

AutoCAD SHX Text
98.55

AutoCAD SHX Text
98.59

AutoCAD SHX Text
LETNJA BASTA

AutoCAD SHX Text
TERASA-PLATO

AutoCAD SHX Text
95.33

AutoCAD SHX Text
94.80

AutoCAD SHX Text
METALNI

AutoCAD SHX Text
PLATO

AutoCAD SHX Text
spomenik

AutoCAD SHX Text
99.92

AutoCAD SHX Text
SKADARSKA



 Kuća Đure Jak�ića

  Po+P

bašta krovna terasa

95.36

+6.04
101.4

2Po+P+5+Ps

Su+P

P

krovna

terasa 2
krovna

terasa 3

krovna
terasa 4

SUSEDNI OBJEKAT

SUSEDNI OBJEKTI

SUSEDNI OBJEKTI

 Kuća Đure Jak�ića

  Po+P

restoran Mali Vrabac

Po+P+1

terasa 1
krovna

POSTOJEĆI DVORIŠNI OBJEKAT

2Po+P+2

2Po+P+3

2Po+P+4
2Po+P+5

krovna terasa 5
2Po+P+5

+23.50 visina objekta
118.86

ravan neprohodan 
krov

+20.10
115.46

+19.27
114.63

+16.90
112.26

+16.06
111.42

+13.70
109.06

+12.86
108.22+10.50

105.86

+9.60
104.96

+20.10
115.46

+23.50 visina objekta
118.86

+23.50 
118.86

+23.50 visina objekta
118.86

+23.50 visina objekta
118.86

+23.50 visina objekta
118.86

+23.50 visina objekta
118.86

+23.50 visina objekta
118.86

AG Consult
biro za konsalting projektovanje i inžinjering

Zagorska 16, 11000 Beograd

INVESTITOR

NOSILAC IZRADE URBANISTIČKOG PROJEKTA

URBANISTIČKI PROJEKAT
ZA REKONSTRUKCIJU I DOGRADNJU

HOTELA "LE PETIT PIAF"
na k.p.1570/1 i 1570/2 KO STARI GRAD,

UL. SKADARSKA 34-36,  BEOGRAD
CRTEŽ

ODGOVORNI URBANISTA
GORANA ČANKOVIĆ

licenca br.200 11 39 09

ODGOVORNI PROJEKTANT

DEJAN TODOROVIĆ
licenca br.300 A 862 05

mart 2025. razmera 1:200 list br.2.11.

LE PETIT PIAF DOO BEOGRAD
Skadarska 34, 11000 Beograd

NOVOPROJEKTOVANO
OSNOVA KROVA

AutoCAD SHX Text
95.33

AutoCAD SHX Text
95.30

AutoCAD SHX Text
95.39

AutoCAD SHX Text
95.36

AutoCAD SHX Text
95.15

AutoCAD SHX Text
95.06

AutoCAD SHX Text
95.04

AutoCAD SHX Text
95.07

AutoCAD SHX Text
95.00

AutoCAD SHX Text
94.98

AutoCAD SHX Text
116

AutoCAD SHX Text
95.36

AutoCAD SHX Text
117

AutoCAD SHX Text
95.02

AutoCAD SHX Text
94.61

AutoCAD SHX Text
94.69

AutoCAD SHX Text
94.57

AutoCAD SHX Text
94.75

AutoCAD SHX Text
94.76

AutoCAD SHX Text
94.54

AutoCAD SHX Text
94.92

AutoCAD SHX Text
95.01

AutoCAD SHX Text
95.03

AutoCAD SHX Text
94.58

AutoCAD SHX Text
94.61

AutoCAD SHX Text
94.56

AutoCAD SHX Text
94.99

AutoCAD SHX Text
94.57

AutoCAD SHX Text
94.94

AutoCAD SHX Text
94.35

AutoCAD SHX Text
94.45

AutoCAD SHX Text
140

AutoCAD SHX Text
94.37

AutoCAD SHX Text
94.57

AutoCAD SHX Text
94.43

AutoCAD SHX Text
94.47

AutoCAD SHX Text
94.21

AutoCAD SHX Text
94.20

AutoCAD SHX Text
94.09

AutoCAD SHX Text
94.15

AutoCAD SHX Text
94.15

AutoCAD SHX Text
94.07

AutoCAD SHX Text
93.98

AutoCAD SHX Text
93.90

AutoCAD SHX Text
93.81

AutoCAD SHX Text
93.81

AutoCAD SHX Text
93.90

AutoCAD SHX Text
93.75

AutoCAD SHX Text
93.66

AutoCAD SHX Text
93.94

AutoCAD SHX Text
93.91

AutoCAD SHX Text
94.02

AutoCAD SHX Text
93.68

AutoCAD SHX Text
93.91

AutoCAD SHX Text
92.33

AutoCAD SHX Text
93.18

AutoCAD SHX Text
93.23

AutoCAD SHX Text
93.44

AutoCAD SHX Text
93.34

AutoCAD SHX Text
92.89

AutoCAD SHX Text
93.16

AutoCAD SHX Text
94.06

AutoCAD SHX Text
94.32

AutoCAD SHX Text
94.18

AutoCAD SHX Text
94.34

AutoCAD SHX Text
94.37

AutoCAD SHX Text
98.55

AutoCAD SHX Text
98.59

AutoCAD SHX Text
LETNJA BASTA

AutoCAD SHX Text
TERASA-PLATO

AutoCAD SHX Text
95.33

AutoCAD SHX Text
94.80

AutoCAD SHX Text
METALNI

AutoCAD SHX Text
PLATO

AutoCAD SHX Text
spomenik

AutoCAD SHX Text
99.92

AutoCAD SHX Text
SKADARSKA



137996

DL54

1567

15
65

1564

1560

1612

1569

1568 1566 1563

1570/2

688

82

2316

1562

1561

1477

1572

1555/1

1577

1576

1555/2

Su+P

54

Su+P+3

P

29

65

40

31

P+3

P

P+2

25

Su+P

27

56

P

38

P+0

38
-40

P

P+3

P+4

23

P

34

36

P

P

Beogradska

19
17 P

P P P

P

P+1

P

28

26

P+2

P

P

P

P

P

1 P

2

3 P
P+3

4 A4

5
9

P+2

6 8

11
P+2

12

13
15

P

Ulica

32

Beogradska industrija piva

P+1

z e t s k a

30

U l i c a

 a

10

Ulic
a

4.60

P+1

restoran Mali Vrabac

U
l.S

ka
da

rs
ka SUSEDNI OBJEKAT

trpezarija

teretana

101.64

94.57
95.36
±0.00 PRIZEMLJE

99.36
+4.00  1.SPRAT

102.56
+7.20  2.SPRAT

105.76
+10.40  3.SPRAT

108.96
+13.80  4.SPRAT

112.16
+16.80  5.SPRAT

115.36
+20.00  povučeni sprat

118.86
+23.50  visina objekta

-3.15   PODRUM  -1

-6.15  PODRUM  -2

111.42
+16.06

105.86
+10.50

115.46
+20.10

108.22
+12.86

114.63
+19.27

109.06
+13.70 

112.26
+16.90  

104.96
+9.60

1A

102.06
+6.70

98.55

105.54

gr
an

ic
a 

pa
rc

el
e

103.25

gr
an

ic
a 

pa
rc

el
e

re
gu

la
ci

on
a 

lin
ija

99.82

103.34

116.66
+21.30  

salon

garderoba garderobamagacin magacinmagacin

hladnjačakuhinja hladnjača hladnjača hladnjača tt instalacije

AG Consult
biro za konsalting projektovanje i inžinjering

Zagorska 16, 11000 Beograd

INVESTITOR

NOSILAC IZRADE URBANISTIČKOG PROJEKTA

URBANISTIČKI PROJEKAT
ZA REKONSTRUKCIJU I DOGRADNJU

HOTELA "LE PETIT PIAF"
na k.p.1570/1 i 1570/2 KO STARI GRAD,

UL. SKADARSKA 34-36,  BEOGRAD
CRTEŽ

ODGOVORNI URBANISTA
GORANA ČANKOVIĆ

licenca br.200 11 39 09

ODGOVORNI PROJEKTANT

DEJAN TODOROVIĆ
licenca br.300 A 862 05

mart 2025. razmera 1:250 list br.2.12.

LE PETIT PIAF DOO BEOGRAD
Skadarska 34, 11000 Beograd

NOVOPROJEKTOVANO
PRESEK 1A

AutoCAD SHX Text
96.55zid

AutoCAD SHX Text
96.52zid

AutoCAD SHX Text
PLATO

AutoCAD SHX Text
spomenik

AutoCAD SHX Text
PLATO

AutoCAD SHX Text
MALI VRABAC

AutoCAD SHX Text
MUZEJ

AutoCAD SHX Text
91.50

AutoCAD SHX Text
90.84

AutoCAD SHX Text
98.63

AutoCAD SHX Text
98.44

AutoCAD SHX Text
98.29

AutoCAD SHX Text
90.83



137996

DL54

1567

15
65

1564

1560

1612

1569

1568 1566 1563

1570/2

688

82

2316

1562

1561

1477

1572

1555/1

1577

1576

1555/2

Su+P

54

Su+P+3

P

29

65

40

31

P+3

P

P+2

25

Su+P

27

56

P

38

P+0

38
-40

P

P+3

P+4

23

P

34

36

P

P

Beogradska

19
17 P

P P P

P

P+1

P

28

26

P+2

P

P

P

P

P

1 P

2

3 P
P+3

4 A4

5
9

P+2

6 8

11
P+2

12

13
15

P

Ulica

32

Beogradska industrija piva

P+1

z e t s k a

30

U l i c a

 a

10

Ulic
a

4.60

P+1

120.12

116.95

105.54

95.36
±0.00 PRIZEMLJE

101.64

95.36
±0.00 PRIZEMLJE

SUSEDNI OBJEKAT

U
l.S

ka
da

rs
ka

1B

re
gu

la
ci

on
a 

lin
ija

gr
an

ic
a 

pa
rc

el
e

gr
an

ic
a 

pa
rc

el
e

103.34

99.82
98.55

94.47

-3.15   PODRUM  -1
restoran Mali Vrabac

kuhinja

111.42
+16.06

105.86
+10.50

115.46
+20.10

108.22
+12.86

114.63
+19.27

109.06
+13.70 

112.26
+16.90  

104.96
+9.60

102.06
+6.70

116.66
+21.30  

99.36
+4.00  1.SPRAT

102.56
+7.20  2.SPRAT

105.76
+10.40  3.SPRAT

108.96
+13.80  4.SPRAT

112.16
+16.80  5.SPRAT

115.36
+20.00  povučeni sprat

tursko kup.

-6.15  PODRUM  -2

wc

tt instalacijeveš.

118.86
+23.50  visina objekta

AG Consult
biro za konsalting projektovanje i inžinjering

Zagorska 16, 11000 Beograd

INVESTITOR

NOSILAC IZRADE URBANISTIČKOG PROJEKTA

URBANISTIČKI PROJEKAT
ZA REKONSTRUKCIJU I DOGRADNJU

HOTELA "LE PETIT PIAF"
na k.p.1570/1 i 1570/2 KO STARI GRAD,

UL. SKADARSKA 34-36,  BEOGRAD
CRTEŽ

ODGOVORNI URBANISTA
GORANA ČANKOVIĆ

licenca br.200 11 39 09

ODGOVORNI PROJEKTANT

DEJAN TODOROVIĆ
licenca br.300 A 862 05

mart 2025. razmera 1:250 list br.2.13.

LE PETIT PIAF DOO BEOGRAD
Skadarska 34, 11000 Beograd

NOVOPROJEKTOVANO
PRESEK 1B

AutoCAD SHX Text
96.55zid

AutoCAD SHX Text
96.52zid

AutoCAD SHX Text
PLATO

AutoCAD SHX Text
spomenik

AutoCAD SHX Text
PLATO

AutoCAD SHX Text
MALI VRABAC

AutoCAD SHX Text
MUZEJ

AutoCAD SHX Text
91.50

AutoCAD SHX Text
90.84

AutoCAD SHX Text
98.63

AutoCAD SHX Text
98.44

AutoCAD SHX Text
98.29

AutoCAD SHX Text
90.83

AutoCAD SHX Text
94.47



137996

DL54

1567

15
65

1564

1560

1612

1569

1568 1566 1563

1570/2

688

82

2316

1562

1561

1477

1572

1555/1

1577

1576

1555/2

Su+P

54

Su+P+3

P

29

65

40

31

P+3

P

P+2

25

Su+P

27

56

P

38

P+0

38
-40

P

P+3

P+4

23

P

34

36

P

P

Beogradska

19
17 P

P P P

P

P+1

P

28

26

P+2

P

P

P

P

P

1 P

2

3 P
P+3

4 A4

5
9

P+2

6 8

11
P+2

12

13
15

P

Ulica

32

Beogradska industrija piva

P+1

z e t s k a

30

U l i c a

 a

10

Ulic
a

4.60

P+1

116.95

105.54

95.36
±0.00 PRIZEMLJE

SUSEDNI OBJEKAT

U
l.S

ka
da

rs
ka

1C

re
gu

la
ci

on
a 

lin
ija

gr
an

ic
a 

pa
rc

el
e

gr
an

ic
a 

pa
rc

el
e

103.34

94.47

-3.15   PODRUM  -1

kuća Đure Jakšića

kuhinja

99.36
+4.00  1.SPRAT

102.56
+7.20  2.SPRAT

105.76
+10.40  3.SPRAT

108.96
+13.80  4.SPRAT

112.16
+16.80  5.SPRAT

115.36
+20.00  povučeni sprat

tursko kup.

-6.15  PODRUM  -2

wc

tt instalacije veš.

118.86
+23.50  visina objekta

AG Consult
biro za konsalting projektovanje i inžinjering

Zagorska 16, 11000 Beograd

INVESTITOR

NOSILAC IZRADE URBANISTIČKOG PROJEKTA

URBANISTIČKI PROJEKAT
ZA REKONSTRUKCIJU I DOGRADNJU

HOTELA "LE PETIT PIAF"
na k.p.1570/1 i 1570/2 KO STARI GRAD,

UL. SKADARSKA 34-36,  BEOGRAD
CRTEŽ

ODGOVORNI URBANISTA
GORANA ČANKOVIĆ

licenca br.200 11 39 09

ODGOVORNI PROJEKTANT

DEJAN TODOROVIĆ
licenca br.300 A 862 05

mart 2025. razmera 1:250 list br.2.14.

LE PETIT PIAF DOO BEOGRAD
Skadarska 34, 11000 Beograd

NOVOPROJEKTOVANO
PRESEK 1C

120.12

95.3195.08

+3.74 0.00 0.00+1.72

+2.00

AutoCAD SHX Text
96.55zid

AutoCAD SHX Text
96.52zid

AutoCAD SHX Text
PLATO

AutoCAD SHX Text
spomenik

AutoCAD SHX Text
PLATO

AutoCAD SHX Text
MALI VRABAC

AutoCAD SHX Text
MUZEJ

AutoCAD SHX Text
91.50

AutoCAD SHX Text
90.84

AutoCAD SHX Text
98.63

AutoCAD SHX Text
98.44

AutoCAD SHX Text
98.29

AutoCAD SHX Text
90.83

AutoCAD SHX Text
94.47



137996

DL54

1567

15
65

1564

1560

1612

1569

1568 1566 1563

1570/2

688

82

2316

1562

1561

1477

1572

1555/1

1577

1576

1555/2

Su+P

54

Su+P+3

P

29

65

40

31

P+3

P

P+2

25

Su+P

27

56

P

38

P+0

38
-40

P

P+3

P+4

23

P

34

36

P

P

Beogradska

19
17 P

P P P

P

P+1

P

28

26

P+2

P

P

P

P

P

1 P

2

3 P
P+3

4 A4

5
9

P+2

6 8

11
P+2

12

13
15

P

Ulica

32

Beogradska industrija piva

P+1

z e t s k a

30

U l i c a

 a

10

Ulic
a

4.60

P+1

SUSEDNI OBJEKAT

95.36
±0.00 PRIZEMLJE

94.53
-0.83

97.60
+2.24

U
l.Z

et
sk

a

117.14

113.47

110.77

115.34

116.73

107.09

102.02

98.98

103.63

98.58

gr
an

ic
a 

pa
rc

el
e

gr
an

ic
a 

pa
rc

el
e

101.4
+6.04

2

SUSEDNI
OBJEKAT

95.36
±0.00 PRIZEMLJE

-6.15  PODRUM  -2

-3.15   PODRUM  -1

99.36
+4.00  1.SPRAT

102.56
+7.20  2.SPRAT

105.76
+10.40  3.SPRAT

108.96
+13.80  4.SPRAT

112.16
+16.80  5.SPRAT

115.36
+20.00  povučeni sprat

118.86
+23.50  visina objekta

102.5
+7.14

AG Consult
biro za konsalting projektovanje i inžinjering

Zagorska 16, 11000 Beograd

INVESTITOR

NOSILAC IZRADE URBANISTIČKOG PROJEKTA

URBANISTIČKI PROJEKAT
ZA REKONSTRUKCIJU I DOGRADNJU

HOTELA "LE PETIT PIAF"
na k.p.1570/1 i 1570/2 KO STARI GRAD,

UL. SKADARSKA 34-36,  BEOGRAD
CRTEŽ

ODGOVORNI URBANISTA
GORANA ČANKOVIĆ

licenca br.200 11 39 09

ODGOVORNI PROJEKTANT

DEJAN TODOROVIĆ
licenca br.300 A 862 05

mart 2025. razmera 1:250 list br.2.15.

LE PETIT PIAF DOO BEOGRAD
Skadarska 34, 11000 Beograd

NOVOPROJEKTOVANO
PRESEK 2

AutoCAD SHX Text
96.55zid

AutoCAD SHX Text
96.52zid

AutoCAD SHX Text
PLATO

AutoCAD SHX Text
spomenik

AutoCAD SHX Text
PLATO

AutoCAD SHX Text
MALI VRABAC

AutoCAD SHX Text
MUZEJ

AutoCAD SHX Text
91.50

AutoCAD SHX Text
90.84

AutoCAD SHX Text
98.63

AutoCAD SHX Text
98.44

AutoCAD SHX Text
98.29

AutoCAD SHX Text
90.83

AutoCAD SHX Text
108.39

AutoCAD SHX Text
98.63



137996

DL54

1567

15
65

1564

1560

1612

1569

1568 1566 1563

1570/2

688

82

2316

1562

1561

1477

1572

1555/1

1577

1576

1555/2

Su+P

54

Su+P+3

P

29

65

40

31

P+3

P

P+2

25

Su+P

27

56

P

38

P+0

38
-40

P

P+3

P+4

23

P

34

36

P

P

Beogradska

19
17 P

P P P

P

P+1

P

28

26

P+2

P

P

P

P

P

1 P

2

3 P
P+3

4 A4

5
9

P+2

6 8

11
P+2

12

13
15

P

Ulica

32

Beogradska industrija piva

P+1

z e t s k a

30

U l i c a

 a

10

Ulic
a

4.60

P+1

U
l.Z

et
sk

a

117.14

113.47

107.09

98.98

116.02

111.20

95.36

gr
an

ic
a 

pa
rc

el
e

gr
an

ic
a 

pa
rc

el
e

3

SUSEDNI OBJEKTI

parking / susedna parcela95.36
±0.00 PRIZEMLJE

-6.15  PODRUM  -2

-3.15   PODRUM  -1

99.36
+4.00  1.SPRAT

102.56
+7.20  2.SPRAT

105.76
+10.40  3.SPRAT

108.96
+13.80  4.SPRAT

112.16
+16.80  5.SPRAT

115.36
+20.00  povučeni sprat

118.86
+23.50  visina objekta

AG Consult
biro za konsalting projektovanje i inžinjering

Zagorska 16, 11000 Beograd

INVESTITOR

NOSILAC IZRADE URBANISTIČKOG PROJEKTA

URBANISTIČKI PROJEKAT
ZA REKONSTRUKCIJU I DOGRADNJU

HOTELA "LE PETIT PIAF"
na k.p.1570/1 i 1570/2 KO STARI GRAD,

UL. SKADARSKA 34-36,  BEOGRAD
CRTEŽ

ODGOVORNI URBANISTA
GORANA ČANKOVIĆ

licenca br.200 11 39 09

ODGOVORNI PROJEKTANT

DEJAN TODOROVIĆ
licenca br.300 A 862 05

mart 2025. razmera 1:250 list br.2.16.

LE PETIT PIAF DOO BEOGRAD
Skadarska 34, 11000 Beograd

NOVOPROJEKTOVANO
PRESEK 3

AutoCAD SHX Text
96.55zid

AutoCAD SHX Text
96.52zid

AutoCAD SHX Text
PLATO

AutoCAD SHX Text
spomenik

AutoCAD SHX Text
PLATO

AutoCAD SHX Text
MALI VRABAC

AutoCAD SHX Text
MUZEJ

AutoCAD SHX Text
91.50

AutoCAD SHX Text
90.84

AutoCAD SHX Text
98.63

AutoCAD SHX Text
98.44

AutoCAD SHX Text
98.29

AutoCAD SHX Text
90.83

AutoCAD SHX Text
108.39

AutoCAD SHX Text
98.63



gr
an

ic
a 

pa
rc

el
e

gr
an

ic
a 

pa
rc

el
e

94.47

95.36

restoran Mali Vrabac Kuća Đure Jak�ića
95.38

102.50  venac stare kuce

Ul. Skadarska

101.74

98.10

101.64

99.82
98.55

101.08

99.73
100.53

103.12

98.02

95.74

98.28

96.28

95.36
±0.00 PRIZEMLJE

99.36
+4.00  1.SPRAT

102.56
+7.20  2.SPRAT

105.76
+10.40  3.SPRAT

108.96
+13.80  4.SPRAT

112.16
+16.80  5.SPRAT

115.36
+20.00  povučeni sprat

118.86
+23.50  visina objekta

137996

DL54

1567

15
65

1564

1560

1612

1569

1568 1566 1563

1570/2

688

82

2316

1562

1561

1477

1572

1555/1

1577

1576

1555/2

Su+P

54

Su+P+3

P

29

65

40

31

P+3

P

P+2

25

Su+P

27

56

P

38

P+0

38
-40

P

P+3

P+4

23

P

34

36

P

P

Beogradska

19
17 P

P P P

P

P+1

P

28

26

P+2

P

P

P

P

P

1 P

2

3 P
P+3

4 A4

5
9

P+2

6 8

11
P+2

12

13
15

P

Ulica

32

Beogradska industrija piva

P+1

z e t s k a

30

U l i c a

 a

10

Ulic
a

4.60

P+1

AG Consult
biro za konsalting projektovanje i inžinjering

Zagorska 16, 11000 Beograd

INVESTITOR

NOSILAC IZRADE URBANISTIČKOG PROJEKTA

URBANISTIČKI PROJEKAT
ZA REKONSTRUKCIJU I DOGRADNJU

HOTELA "LE PETIT PIAF"
na k.p.1570/1 i 1570/2 KO STARI GRAD,

UL. SKADARSKA 34-36,  BEOGRAD
CRTEŽ

ODGOVORNI URBANISTA
GORANA ČANKOVIĆ

licenca br.200 11 39 09

ODGOVORNI PROJEKTANT

DEJAN TODOROVIĆ
licenca br.300 A 862 05

mart 2025. razmera 1:250 list br.2.17.

LE PETIT PIAF DOO BEOGRAD
Skadarska 34, 11000 Beograd

NOVOPROJEKTOVANO
IZGLED IZ SKADARSKE ULICE

AutoCAD SHX Text
96.55zid

AutoCAD SHX Text
96.52zid

AutoCAD SHX Text
PLATO

AutoCAD SHX Text
spomenik

AutoCAD SHX Text
PLATO

AutoCAD SHX Text
MALI VRABAC

AutoCAD SHX Text
MUZEJ

AutoCAD SHX Text
91.50

AutoCAD SHX Text
90.84

AutoCAD SHX Text
98.63

AutoCAD SHX Text
98.44

AutoCAD SHX Text
98.29

AutoCAD SHX Text
90.83



.\pecat licenca.JPG

137996

DL54

1567

15
65

1564

1560

1612

1569

1568 1566 1563

1570/2

688

82

2316

1562

1561

1477

1572

1555/1

1577

1576

1555/2

Su+P

54

Su+P+3

P

29

65

40

31

P+3

P

P+2

25

Su+P

27

56

P

38

P+0

38
-40

P

P+3

P+4

23

P

34

36

P

P

Beogradska

19
17 P

P P P

P

P+1

P

28

26

P+2

P

P

P

P

P

1 P

2

3 P
P+3

4 A4

5
9

P+2

6 8

11
P+2

12

13
15

P

Ulica

32

Beogradska industrija piva

P+1

z e t s k a

30

U l i c a

 a

10

Ulic
a

4.60

P+1

120.12

116.95

SUSEDNI OBJEKAT

105.54

101.64

95.36
±0.00 PRIZEMLJE

SUSEDNI OBJEKTI

96.00 venac

98.50  sleme suseda

zid ka susedu94.53 podrum

97.60 prizemlje

101.40
basta krovna terasa

99.36
+4.00  1.SPRAT

102.56
+7.20  2.SPRAT

105.76
+10.40  3.SPRAT

108.96
+13.60  4.SPRAT

112.16
+16.80  5.SPRAT

re
gu

la
ci

on
a 

lin
ija

gr
an

ic
a 

pa
rc

el
e

gr
an

ic
a 

pa
rc

el
e

U
l.S

ka
da

rs
ka

SI

103.34103.25

101.05

103.61

118.86
+23.50  visina objekta

111.42
+16.06

105.86
+10.50

115.46
+20.10

108.22
+12.86

114.63
+19.27

109.06
+13.70 

112.26
+16.90  

104.96
+9.60

102.06
+6.70

116.66
+21.30  

102.50  venac postojeæeg dvorišnog objekta

115.36
+20.00  povučeni sprat

115.46
+20.10

AG Consult
biro za konsalting projektovanje i inžinjering

Zagorska 16, 11000 Beograd

INVESTITOR

NOSILAC IZRADE URBANISTIČKOG PROJEKTA

URBANISTIČKI PROJEKAT
ZA REKONSTRUKCIJU I DOGRADNJU

HOTELA "LE PETIT PIAF"
na k.p.1570/1 i 1570/2 KO STARI GRAD,

UL. SKADARSKA 34-36,  BEOGRAD
CRTEŽ

ODGOVORNI URBANISTA
GORANA ČANKOVIĆ

licenca br.200 11 39 09

ODGOVORNI PROJEKTANT

DEJAN TODOROVIĆ
licenca br.300 A 862 05

mart 2025. razmera 1:250 list br.2.18.

LE PETIT PIAF DOO BEOGRAD
Skadarska 34, 11000 Beograd

NOVOPROJEKTOVANO
IZGLED SEVEROISTOČNI

AutoCAD SHX Text
96.55zid

AutoCAD SHX Text
96.52zid

AutoCAD SHX Text
PLATO

AutoCAD SHX Text
spomenik

AutoCAD SHX Text
PLATO

AutoCAD SHX Text
MALI VRABAC

AutoCAD SHX Text
MUZEJ

AutoCAD SHX Text
91.50

AutoCAD SHX Text
90.84

AutoCAD SHX Text
98.63

AutoCAD SHX Text
98.44

AutoCAD SHX Text
98.29

AutoCAD SHX Text
90.83

AutoCAD SHX Text
93.26

AutoCAD SHX Text
95.16

AutoCAD SHX Text
98.25

AutoCAD SHX Text
98.10

AutoCAD SHX Text
101.74



137996

DL54

1567

15
65

1564

1560

1612

1569

1568 1566 1563

1570/2

688

82

2316

1562

1561

1477

1572

1555/1

1577

1576

1555/2

Su+P

54

Su+P+3

P

29

65

40

31

P+3

P

P+2

25

Su+P

27

56

P

38

P+0

38
-40

P

P+3

P+4

23

P

34

36

P

P

Beogradska

19
17 P

P P P

P

P+1

P

28

26

P+2

P

P

P

P

P

1 P

2

3 P
P+3

4 A4

5
9

P+2

6 8

11
P+2

12

13
15

P

Ulica

32

Beogradska industrija piva

P+1

z e t s k a

30

U l i c a

 a

10

Ulic
a

4.60

P+1

105.54
sleme suseda

95.36

99.36
+4.00  1.SPRAT

102.56
+7.20  2.SPRAT

105.76
+10.40  3.SPRAT

108.96
+13.60  4.SPRAT

112.16
+16.80  5.SPRAT

115.36
+20.00  povučeni sprat

SUSEDNI OBJEKAT

103.34
venac suseda uz zabatni zid hotela

SUSEDNI OBJEKTI

108.17
sleme suseda

106.06

gr
an

ic
a 

pa
rc

el
e

gr
an

ic
a 

pa
rc

el
e

JI

parking / susedna parcela

118.86
+23.50  visina objekta

95.36
±0.00 PRIZEMLJE

AG Consult
biro za konsalting projektovanje i inžinjering

Zagorska 16, 11000 Beograd

INVESTITOR

NOSILAC IZRADE URBANISTIČKOG PROJEKTA

URBANISTIČKI PROJEKAT
ZA REKONSTRUKCIJU I DOGRADNJU

HOTELA "LE PETIT PIAF"
na k.p.1570/1 i 1570/2 KO STARI GRAD,

UL. SKADARSKA 34-36,  BEOGRAD
CRTEŽ

ODGOVORNI URBANISTA
GORANA ČANKOVIĆ

licenca br.200 11 39 09

ODGOVORNI PROJEKTANT

DEJAN TODOROVIĆ
licenca br.300 A 862 05

mart 2025. razmera 1:250 list br.2.19.

LE PETIT PIAF DOO BEOGRAD
Skadarska 34, 11000 Beograd

NOVOPROJEKTOVANO
IZGLED JUGOISTOČNI

AutoCAD SHX Text
96.55zid

AutoCAD SHX Text
96.52zid

AutoCAD SHX Text
PLATO

AutoCAD SHX Text
spomenik

AutoCAD SHX Text
PLATO

AutoCAD SHX Text
MALI VRABAC

AutoCAD SHX Text
MUZEJ

AutoCAD SHX Text
91.50

AutoCAD SHX Text
90.84

AutoCAD SHX Text
98.63

AutoCAD SHX Text
98.44

AutoCAD SHX Text
98.29

AutoCAD SHX Text
90.83



137996

DL54

1567

15
65

1564

1560

1612

1569

1568 1566 1563

1570/2

688

82

2316

1562

1561

1477

1572

1555/1

1577

1576

1555/2

Su+P

54

Su+P+3

P

29

65

40

31

P+3

P

P+2

25

Su+P

27

56

P

38

P+0

38
-40

P

P+3

P+4

23

P

34

36

P

P

Beogradska

19
17 P

P P P

P

P+1

P

28

26

P+2

P

P

P

P

P

1 P

2

3 P
P+3

4 A4

5
9

P+2

6 8

11
P+2

12

13
15

P

Ulica

32

Beogradska industrija piva

P+1

z e t s k a

30

U l i c a

 a

10

Ulic
a

4.60

P+1

116.95

105.54

SUSEDNI OBJEKAT

gr
an

ic
a 

pa
rc

el
e

101.64

re
gu

la
ci

on
a 

lin
ija

gr
an

ic
a 

pa
rc

el
e

SUSEDNI OBJEKTI

106.67

108.17

103.36

U
l.S

ka
da

rs
ka

JZ

99.82
98.55

103.25

95.36
±0.00 PRIZEMLJE

99.36
+4.00  1.SPRAT

102.56
+7.20  2.SPRAT

105.76
+10.40  3.SPRAT

108.96
+13.80  4.SPRAT

112.16
+16.80  5.SPRAT

115.36
+20.00  povučeni sprat

119.16
+23.80  visina objekta

111.42
+16.06

105.86
+10.50

115.46
+20.10

108.22
+12.86

114.63
+19.27

109.06
+13.70 

112.26
+16.90  

104.96
+9.60

102.06
+6.70

116.66
+21.30  

AG Consult
biro za konsalting projektovanje i inžinjering

Zagorska 16, 11000 Beograd

INVESTITOR

NOSILAC IZRADE URBANISTIČKOG PROJEKTA

URBANISTIČKI PROJEKAT
ZA REKONSTRUKCIJU I DOGRADNJU

HOTELA "LE PETIT PIAF"
na k.p.1570/1 i 1570/2 KO STARI GRAD,

UL. SKADARSKA 34-36,  BEOGRAD
CRTEŽ

ODGOVORNI URBANISTA
GORANA ČANKOVIĆ

licenca br.200 11 39 09

ODGOVORNI PROJEKTANT

DEJAN TODOROVIĆ
licenca br.300 A 862 05

mart 2025. razmera 1:250 list br.2.20.

LE PETIT PIAF DOO BEOGRAD
Skadarska 34, 11000 Beograd

NOVOPROJEKTOVANO
IZGLED JUGOZAPADNI

AutoCAD SHX Text
96.55zid

AutoCAD SHX Text
96.52zid

AutoCAD SHX Text
PLATO

AutoCAD SHX Text
spomenik

AutoCAD SHX Text
PLATO

AutoCAD SHX Text
MALI VRABAC

AutoCAD SHX Text
MUZEJ

AutoCAD SHX Text
91.50

AutoCAD SHX Text
90.84

AutoCAD SHX Text
98.63

AutoCAD SHX Text
98.44

AutoCAD SHX Text
98.29

AutoCAD SHX Text
90.83

AutoCAD SHX Text
98.10



.\pecat licenca.JPG

restoran Mali Vrabac

U
l.S

ka
da

rs
ka

SUSEDNI OBJEKAT

PRESEK 1-1
/ kroz Ul.Skadarsku i Cetinjsku /

1:600

94.57
95.36
±0.00 PRIZEMLJE

99.56
+4.20  1.SPRAT

102.66
+7.30  2.SPRAT

105.76
+10.40  3.SPRAT

108.86
+13.50  4.SPRAT

111.96
+16.60  5.SPRAT

115.06
+19.70  povučeni sprat

-3.15   PODRUM  -1

-6.15  PODRUM  -2

U
l.C

et
in

js
ka

120.12

116.95

105.54

116.48

121.81

P+1

137969

137968

137748

138051

138052

137996

DL54

137881

137879

137882

137880

1544/1

1549

1607

1567

15
65

1564

1560

1555/41557

2303

2315

1548

1604/2

1604/1

1611/2

1611/1

1612

1610

1609

1608

1606

1605

1603

1519

1569

1568 1566 1563

1570/2

1558

2300

2314/1

688

1575

1574

1573

1602

1555/3

1598

1597

2305

2304

2302

2301

2299

2298

2297

2296

2295

1582

1551

1550

1547

1545

1544/2

2314/2

2312

23
11

2310

2308

1594

2316

2309

2307

1562

1561

1552

1477

1572

1581

1526

1521

1555/1

1577

1576

1555/2

2284/2

23

P+4

25

20

P+7

P+5

22

24

P+2

P

P+3

P+2
41

43

P

P+5
61

16a

P+1P

PSu+P

18

P+0

Su+P+2 P+1

33

35

Su+P+3

Su+P+4

P

Su+P

54

52
P

P+1

63
31AP+0

Su+P+3

P

P

29

65

40

31

P+3

Su+P+4

Su+P+1

P

30

P+5

P

P+2

P+4

25

Su+P

27

56

P

38

P+0

38
-40

P

P+3

P+6

28

28
/1

P+4

23

P

34

36

P

P

Beogradska piva

P

P

P+5

P+5

A
26

26

P+1

P+3

P

19
17 P

P P P P 15

P+5

24

P+3

P

P+1

P

28

26

P+2

P

P

P

P

P

P P

P

Su+P+4

Su+P+4

20

22

P+424

1 P

P

2

3 P
P+3

P+2P+2

4 A4

5
9

P+2

P

6 8

11
P+2

PP

12 14

13
15

Su+P+2

P

Ulica

19

P+3
21

P

18
16

13

Su+P

Su+P+4

P

P+2

20
22

P+3

P+4

P+4

P
P

P+5
P+4 P+3

P+4

13 15

P+5

P+2

P

U
lic

a

14

P+2

P+1

2321

P+6

25

3 5
7

2 9

Su+P

fra
nc

us
ka

P

P

P+6

32

c 
e 

t i
 w

 s
 k

 a

32

Beogradska industrija piva

P+1

z e t s k a

P+3

16

ce
tin

js
ka

P+1
119

9

P+2

P+0

P+2

Skadarsk
a

15

30

U l i c a

s 
k 

a 
d 

a 
r s

 k
 a

industrija

P+5
17

Su+P

21
13

DL-48

P+3

zetska

19

18A

U
 l 

i c
 a

P

10

Ulic
a

4.5967

1

P+1

gr
an

ic
a 

pa
rc

el
e

gr
an

ic
a 

pa
rc

el
e

re
gu

la
ci

on
a 

lin
ija

GRANICA PARCELE
REGULACIONA LINIJA

gr
an

ic
a 

pa
rc

el
e

gr
an

ic
a 

pa
rc

el
e

U
l.Z

et
sk

a

94.47

SZ IZGLED
PRESEK DU� SKADARSKE ULICE

95.36

98.44

restoran Mali Vrabac Kuća Đure Jak�ića

103.5

108.6

Ul. Skadarska

95.38

102.50  venac postojeæeg dvorišnog objekta

SZ

103.34 103.25

103.45

101.08

99.73
100.53

103.12

98.02

95.74

98.28

96.28

trpezarija

teretana

111.42
+16.06

118.30
+22.94  

105.86
+10.50

115.46
+20.10

108.22
+12.86

114.63
+19.27

109.06
+13.70 

112.26
+16.90  

104.96
+9.60

102.06
+6.70

116.66
+21.30  

salon

garderoba garderobamagacin magacinmagacin

hladnjačakuhinja hladnjača hladnjača hladnjača tt instalacije

95.36
±0.00 PRIZEMLJE

99.36
+4.00  1.SPRAT

102.56
+7.20  2.SPRAT

105.76
+10.40  3.SPRAT

108.96
+13.80  4.SPRAT

112.16
+16.80  5.SPRAT

115.36
+20.00  povučeni sprat

101.74 sleme kuće Ðure Jakšića

98.10

118.86
+23.50  visina objekta

118.86
+23.50  visina objekta

101.64

AG Consult
biro za konsalting projektovanje i inžinjering

Zagorska 16, 11000 Beograd

INVESTITOR

NOSILAC IZRADE URBANISTIČKOG PROJEKTA

URBANISTIČKI PROJEKAT
ZA REKONSTRUKCIJU I DOGRADNJU

HOTELA "LE PETIT PIAF"
na k.p.1570/1 i 1570/2 KO STARI GRAD,

UL. SKADARSKA 34-36,  BEOGRAD
CRTEŽ

ODGOVORNI URBANISTA
GORANA ČANKOVIĆ

licenca br.200 11 39 09

ODGOVORNI PROJEKTANT

DEJAN TODOROVIĆ
licenca br.300 A 862 05

mart 2025. razmera 1:600 list br.2.21.

LE PETIT PIAF DOO BEOGRAD
Skadarska 34, 11000 Beograd

NOVOPROJEKTOVANO
PRESEK ŠIREG KONTEKSTA

AutoCAD SHX Text
96.55zid

AutoCAD SHX Text
96.52zid

AutoCAD SHX Text
PLATO

AutoCAD SHX Text
spomenik

AutoCAD SHX Text
PLATO

AutoCAD SHX Text
MALI VRABAC

AutoCAD SHX Text
MUZEJ

AutoCAD SHX Text
91.50

AutoCAD SHX Text
90.84

AutoCAD SHX Text
98.25

AutoCAD SHX Text
98.54

AutoCAD SHX Text
97.60

AutoCAD SHX Text
97.31

AutoCAD SHX Text
98.44

AutoCAD SHX Text
98.63

AutoCAD SHX Text
98.44

AutoCAD SHX Text
98.29

AutoCAD SHX Text
98.18

AutoCAD SHX Text
98.05

AutoCAD SHX Text
98.14

AutoCAD SHX Text
96.43

AutoCAD SHX Text
94.25

AutoCAD SHX Text
92.02

AutoCAD SHX Text
89.22

AutoCAD SHX Text
85.99

AutoCAD SHX Text
90.83

AutoCAD SHX Text
89.59

AutoCAD SHX Text
87.45

AutoCAD SHX Text
SPUSTEN PLATO



AG Consult
biro za konsalting projektovanje i inžinjering

Zagorska 16, 11000 Beograd

INVESTITOR

NOSILAC IZRADE URBANISTIČKOG PROJEKTA

URBANISTIČKI PROJEKAT
ZA REKONSTRUKCIJU I DOGRADNJU

HOTELA "LE PETIT PIAF"
na k.p.1570/1 i 1570/2 KO STARI GRAD,

UL. SKADARSKA 34-36,  BEOGRAD
CRTEŽ

ODGOVORNI URBANISTA
GORANA ČANKOVIĆ

licenca br.200 11 39 09

ODGOVORNI PROJEKTANT

DEJAN TODOROVIĆ
licenca br.300 A 862 05

mart 2025. razmera 1:250 list br.2.22.

LE PETIT PIAF DOO BEOGRAD
Skadarska 34, 11000 Beograd

3D MODEL



AG Consult
biro za konsalting projektovanje i inžinjering

Zagorska 16, 11000 Beograd

INVESTITOR

NOSILAC IZRADE URBANISTIČKOG PROJEKTA

URBANISTIČKI PROJEKAT
ZA REKONSTRUKCIJU I DOGRADNJU

HOTELA "LE PETIT PIAF"
na k.p.1570/1 i 1570/2 KO STARI GRAD,

UL. SKADARSKA 34-36,  BEOGRAD
CRTEŽ

ODGOVORNI URBANISTA
GORANA ČANKOVIĆ

licenca br.200 11 39 09

ODGOVORNI PROJEKTANT

DEJAN TODOROVIĆ
licenca br.300 A 862 05

mart 2025. razmera 1:250 list br.2.23.

LE PETIT PIAF DOO BEOGRAD
Skadarska 34, 11000 Beograd

3D MODEL



AG Consult
biro za konsalting projektovanje i inžinjering

Zagorska 16, 11000 Beograd

INVESTITOR

NOSILAC IZRADE URBANISTIČKOG PROJEKTA

URBANISTIČKI PROJEKAT
ZA REKONSTRUKCIJU I DOGRADNJU

HOTELA "LE PETIT PIAF"
na k.p.1570/1 i 1570/2 KO STARI GRAD,

UL. SKADARSKA 34-36,  BEOGRAD
CRTEŽ

ODGOVORNI URBANISTA
GORANA ČANKOVIĆ

licenca br.200 11 39 09

ODGOVORNI PROJEKTANT

DEJAN TODOROVIĆ
licenca br.300 A 862 05

mart 2025. razmera 1:250 list br.2.24.

LE PETIT PIAF DOO BEOGRAD
Skadarska 34, 11000 Beograd

3D MODEL



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

  

ДДООККУУММЕЕННТТААЦЦИИЈЈАА  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
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Београд
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КОПИЈА КАТАСТАРСКОГ ПЛАНА

Размера штампе: 1:500

Датум и време издавања:

03.02.2025 године у 14:07
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6poj:23150

flaryna: 30.01.2025.

LE PETIT PIAF doo Seorpa4 - Crapn rpaA

Yn. CxaAapcxa 34

11000 Seorpag

npeAMeT: Ycnoen sa norpe6e r3page Yp6anracruvxor npojexaT 3a peKoHcrpyxqnjy n 
'qorpaAlby

xorena na Kl-'l 157012 n 1570t1 KO Crapra rpaA, yn. cxagapcxa 34 n 36

C nouttoaaueru,

locraeurr: '

- Hacnoay
- PJ sa. npojerroeabe

. CEKTOP 3A OApXABAtbE JABHI4X 3EnEHUX nOBpuuHA: Manr KaneMaraaH 8, qerpana:26 22 344 . CEKTOP 3A h3l-PMtbY: PajxoBa 15, qeHTpana: 66 90 441 ' CEKTOP 3A El4IbHy

npougBoAlby: dojao4e Crene 405, qsffipsa: 39 74 965 . CEKToP se rpAHCnOpr Li MExAHr1SAqr.lJy, PajKoBa 15, qaffp,ane 66 75 574 ' CEKTOP 3A KoMEPLII4JAnHE nOCnOBE' PalxoBa

rs, ri"*p"naim zo oae . cerrbp bn npagHe u onurE nocnoBE 14 3Atul4TlEHA nP[PoAHA Ao6PA: Pajxoea 15, qenpena 22 84 643. cEfioP 3A PAgBoJ nnAHuPAl'bE 14

qoHrpana: 26 30 506

AIA CEKTOPA
3A PA3BOJ



6poj: 23150

flaryru: 30.01 .2025.

LE PETIT PIAF doo Beorpag - Crapn rpa4

Yn. CraAaPcra 34

11000 EeorPag

JaBHO KOMyHanHo npeAy3ent
3en","'-- r -r'r^rl

. ur..l.6*-^. - -ffi

ycnoah sa norpe6e u3paAe vp6axncruqKor np eKar 3a peKoHcrpyKqt4jy h AorpaAFby xorena Ha

Kn$7ol2nl57)t1KoCrapurpaA,yn.Cragapcxa34r36

l-lnaHcxu ocHoB

llnax reHepanHe perynaqraje rpafiearaHcKor noApyt{ja ceArulra jeAuxnqe floKanHe caMoynpaBe -

rpag Seorpag ( qenrane l-XlX ) (Cn. nncr rpaAa Eeorpaga 6p' 20116, 97/16' 69117 ' 97117 ' 72121 n

27t22).

l'lpocrop o6yxaahex Yp6auucrnvxurvr npojerror'a npeMa l'1naxy reHepanHe perynaquje

rpafleanncKor noApyvja ce4rurra jeguxnLle noKaflHe caMoynpaBe - l-pag Seorpa+q npnnaga

LlenhHr l, 3onr xorraepqrjanHrx caApxaja y soxra BuuJe cnpaTHocTt4 - 3oHa 1 'K1 ' 1 '

lnan reHepanHe perynaqraje cucreMa 3eneHnx noBptut4Ha Seorpa4a ("Cnyx6envi nr'cr rpaAa

6eorpaga", 6P. 1 1 0/1 9)

[lnanupaxa HaMeHa

l-lpegruer oahx ycnoea je pexoxcrpyxqraja h AorpaAlba xorelra xa Kl-l 157012 u 157011 Ko Crapn

rpaA, yn. Cragapcxa 34 yr 36. [lnaxrpaHa cnparHocr xorena je 2l1o+11+5+[lx.

Ctpaaa2 I 5



llocrojehe cralbe

y ronramxoj 3oHt4 ca rpaHrqoM yp6aHncrnvxor npo1effia eBnAeHTnpaHo je nrnrjcxo

3eneHrno - ApBopeA y perynaLlrjn Cxa4apcKe ynhqe.

flpaope4 je jegxopegax, cra6na cy y ge$rnracaxranl nojeguHaqHrM caAHrM jarraarraa.

cy Ao6 prx Ko HAt4 qt4oH t4x, ecrercKhx Bpe4Hocrt4.
y o6yxeary yp6anncruvxor npojercra Hrcy sa6enexexe jaane 3efleHe noBpl'lJhHe y

HaAnexHocrra JKI-l ,,3eneHuno - Eeorpag".

Ycnosh

flpojerar pa1nrn Ha axypr4panoj reogercxoj no4no3h ca cHvtMrbeHoM BereraLlrjovt y rpaHrLlaMa

yp6axracrravxor npojena r KoHraKrHoj sonr y nojacy oA MhHt4Mytu 3 m y oAHocy Ha rpaHnqy napqefle'

Y cxnagy ca npaBhnrrrla rpafieFba AarrM y l-1naHy reHepanHe perynaqraje, ycnoBr 3a cno6oAHe ]1

3ereHe noBpruuHe cy cnegehil: Mt4HnManHr npoqenar cno6oAHhx noBptut4Ha Ha napqenn ie 55o/o',

Mt4HuManHn npoqeHar 3eneHhx noBprurHa Ha napqenr y Al4peKrHoM KoHTaKTy ca rnoM (6es

no43eMHnx o6jexara nlnnn eraxa) t43Hocr4 15%; osenebaBaFbe paBHilx KpoBoBa HaA3eMHilx o6jexara

Ha MrHilManno 30 cm 3eMlbr4uJHor cyncrpara.

Tpace ApBope.qa y KoHTaKTHoj sonn, Kao BaxaH Aeo cncreMa 3eneHilna, [IJThre ce He3aBhcHo oA

KBanhrera nojegnxavnnx cra6ana y ApBopeAHoM Hhsy.

florpe6xo je uaxcuruanHo r4cKopr4crvlrv pacnonoxhae uoryhxocn4 3a $oprunpaue nparehux 3efleHrx
noBprJJhHa ( naprep, paBaH rpoa, QacaAe o6jexara), npe4Hocr Aarh naprepHoM Tuny o3eneFbaBaFba,

AeKoparrBHor KapaKrepa. Oaaj e$exar ce Moxe nocruhr xopur.uheneM yKpacHhx Qopun cpe4Fbr4x 14

Hr4cKr4x nuurhapa h qerhHapa, AeKoparhaxrx Soplru xa6ntyca y rou6uxaquln ca HucKr4M I nonerfluM

Qopnaaua yKpacHhx qerhHapa, nepeHa, ny3aBhqa u qaeha. Haxox 3aAoBorbeFba 3agaror napaMerpa
3a npoLleHaT 3eneHr4na y AupeKTHoM KoHTaKTy ca TnoM, 3efleHhno ce Moxe 3acHoBaTh n y

xapghFbepaua. Harnacvrn yna3 y o6jerar npt4MeHoM AeKopar[BHor 3efleHhna.

O6srpona Ha HepaBHoMepaH oAHoc 3eneHux ra rasrpafieHhx noBprxuxa, rj. B[coKy sacrynlbeHocr
hHeprHhx uarepnjana, npocropHoM opraHh3aqrjovr, ypefieruerr,l u o6nilxoaarueu cno6o.qHor npocropa
rpe6a npBeHcrBeio no6oruuar[ M14 Kpo]<rt h MarcKe ycnoBe.

Cno6ogxe noepuuxe nprflaroAhrr4 norpe6aua Kopt4cHhKa, HaMeHr, apxhreKTypn nocrojehux
o6jexari.

Cra6na

o OsenesaBaFbeM yrt4qarta xa ynanpefleFbe KBan]4rera 6opaaKa Ha oBoM npocropy.
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14s6op caAHor rrltareprajana ycafnacnrn ca arr,t6rjexranHoM LlenhHoM MhKponoKanhreroM,
cnparHouhy o6jexara u ercnosrqujovr.

llnaxupaHn caAHr naareprajan rpe6a Aa 6yRe penpe3eHrarnBaH pacaAHrqKr oAHeroBaH, 6es

QuronaronouKhx I eHToMono[uKr4x 6onecru r ourrehersa, TollepaHTaH Ha aeposarafieFba, ca AyruM
BereraLlroH[M nepho4olu, nojavanrna SrroLl4AHhM ra 6arrepnqrAH[M caojcranua pe3hcreHTaH Ha

eKcrpeMHe reMneparypHe ycnoBe, aeposaral1erue. [4e6etalarv Bpcre roje nsasnaajy aneprrrrje, rarritajy

orpoBHe Bererar[BHe AefloBe. l-loxeruxo je xoprcrrru Konophcrr4L{Kt4 pa3nuqhre Bpcre xoje he
hcnparrrh cMeHy roAnIJJ]br4x Ao6a.

Caguy 6uruxor naareprjana npeABrAerr 3a nepuo4 KaAa eereraqnja urapyje: paHo npoflehe unu
KacHa jecex. Cagxe jarr,re Qoprrlvparn npeMa BenhL{r4Hyr 6ycexa, Ao4arh o4roaapajyhy xonravrany
xpaHrbuBr4x uarepuja, y 3aBhcHocrh oA rareropuje caAHor rraareprajana.

Ilo 3aBpuJerKy rpafiearHcrnx paAoBa yKfloHrrr,l rJJyr n o6aautn MenroparhBHe pa4oBe Ha

noBplIJuHaMa xoja ce o3eneFbaeajy, 3arhM r43Bprur4Th xyMycrpaFbe y cnojy o4 20cm Ao nnaHhpaHe
KOTe TepeHa r 3acHoBaTr 3eneHe noBpru[He.

3a noapr.unue xoje ce ypefiyjy no nphHr-lnny KpoBHr4x BproBa npenopyKa je ropracrrarta flaraHe
cyncrpare 3a 3eneHe KpoBoBe, xojr xehe cyBr,iue onrepehnaarh KpoBHe KoHcrpyKtl4je nnanrpaxor
o6jerra. llpe4aragern xhApo I TepMo raonaqnjy, flpeHaxHr cnoj ncnoA Hacyror cyncrpara v
TexHnL{Kt4 peurrr ortaLlaFbe BoAe ca noBpru]4Ha nnaH[paH]4x 3a o3eneFbaBaFbe. Ypa4rrn crartaqKh
npopaqyH Hocr4Bocl4 KpoBHt4x roHcrpyxqrja.

,[ex4ponoulKh nflaH ypaAhrt4 Ha oBepeHona Crnxpox nnaHy. llnaurpany B]4coKy ca.qlby ycKnaAnrh ca
TpacaMa noA3eMHrx [HcraflaLlnja nperraa aaxehh[4 nponhchMa, TaKo 4a pacrojabe oA oce cra6na 4o
r4Br4lle poaa naj6nrxe rHcranarlraje xe 6y4e MaFbe o4 1,5 m.

Y quruy nocrr3aFba MaKchManHe [cKopr4ruhexocrr cno6ogHux noBptrlrHa 3a ca4Fby, vct<tbyqnrn vnv
MuHt4Ml43nparr nphcycrBo nog3eMHtax rxcranaquja y cKuony vcrvx, KaKo 6w ce hs6ern1a
noreHqnjanxr xoxQnuKT[ y nornegy ca4Fbe n o4pxaBaFba.

Hnaenaqrajy repeHa pa1nrtn Ha ocHoBy reoAercKor cHuMKa nocrojeher repeHa h ycKnaArla je ca
KoraMa [IJaxroBa,, yna3[Ma y o6jerre, Cra4apcrorra yflrLloM, aogehr paL{yHa o ogaoflersy
arnaoc$epcxni aoga ca xoaonpojeKToBaHr4x noBpuJhHa, cra3a y KhuJHe peLlrnnJeHTe.
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Peurerue neuJaqKhx KoMyHhKaLluja papurn y cKnaAy ca HuBenaqrjoru repeHa. Ha urrua nnaHhparh

3acrope ca caBpeMeHhM rpafiearxcrnrrlt uarepnjanou, 6es6eAHrru 3a roputtuheue y cBt4M

BpeMeHcKr4M ycnoB14Ma.

Ouoryhrarra aAeKBaraH Haq[H 3annBaba nnaHllpaHor caAHor uarepnjana.

Ouoryhral,r Kperarbe nnLlnMa ca noce6nru norpe6aMa Ha cBr4M neuaqKrM cra3aMa r npuna3nMa.

l'lpojexar rpe6a ga 6yAe ypafien oA crpaHe oanaurhexor npojerraHra ca n]4LleHqoM 3a oBy Bpcry

n ocna - h Hxelbepa nejsaxxe a pxhreKrype/xoprr xynrype.

Mnpjaxa lUrynnh, Annn.

Crpyqnr capaAHt4K:

oBr4h, Annn.taHx.nejs.apx.

PyKOBOEilnALI
PJ3AN

AV1P CEKTOPA
PA3BOJ,
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